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　ま　え　が　き

　この第５２回碧南市政アンケートは、多くの先人たちにより築き上げられてき

ました碧南の歴史、風土、文化を再認識し、さらに住みよいまちをめざす施策

づくりのための資料として実施したものです。

　特に、生活者の視点に立ち、市民の皆様の声を反映しながら、市民と行政と

の信頼関係を築くことを重点に、かつ、まちの発展を担う施策について、意識、

関心、理解の程度を聞かせていただきました。

　調査にご協力いただいた多くの市民の皆様にお礼を申し上げるとともに、

Ｃ・Ｓ（市民満足度）向上のいっそうの推進に生かしてまいります。

　平成３０年１２月
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調査のあらまし

１　趣　旨　　多くの先人たちにより築き上げられてきた碧南の歴史、風土、
　　　　　　　文化を再認識し、さらに住みよいまちをめざす施策づくりのた
　　　　　　　め、市民の意識、関心、理解の程度を調査し、心豊かな人々を
　　　　　　　育み、安全で安心して暮らせるまちづくりに生かす。

２  項　目　　市民生活、環境衛生、保健衛生、社会福祉、防災対策、市政へ
　　　　　　　の希望など市政全般について42問

３  対象者　　住民基本台帳（18歳以上）から1,500人を無作為に抽出

４　期　日　　平成30年８月１日（８月16日提出期限）

　
５  担　当　　総務部経営企画課広報戦略係
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第５２回市政アンケート 

 

問１ あなたの年齢はおいくつですか。 

 

 

問２ あなたの性別はどちらですか。 

 

 

問３ お住まいの地域はどこですか。 

 

 

問４ あなたの家族は全員で何人ですか。（あなた本人も含む） 

 

 

問５ あなたのご職業は何ですか。 

 

 

問６ 碧南市に住み始めてから何年になりますか。 

 

 

問７ 碧南市の住みごこちについて、あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

１ はじめに 

１．住みやすい              ４．住みにくい 

２．どちらかといえば住みやすい      ５．わからない 

３．どちらかといえば住みにくい 

１．２９歳以下          ３．４０歳代           ５．６０歳代  

２．３０歳代           ４．５０歳代           ６．７０歳以上 

１．男                  ２．女 

１．自営             ３．主婦           ５．無職、その他 

２．おつとめ           ４．学生 

  

          人 

１．１０年未満              ３．２０年以上３０年未満 

２．１０年以上２０年未満         ４．３０年以上 

１．新川地域               ４．棚尾地域 

２．中央地域               ５．旭地域 

３．大浜地域               ６．西端地域 
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問８ 市行政の各分野の施策について、日ごろ感じられるあなたの満足度を選んでください。 

項目 満足 
ほぼ 

満足 
ふつう 

やや 

不満 
不満 

わから 

ない 

①福祉 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

②保健・医療（健康、病院など） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

③子育て支援 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

④幼稚園・保育園 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑤義務教育（小中学校） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑥芸術・文化 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑦スポーツ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑧道路 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑨排水路 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑩公共下水道 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑪公園 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑫緑化 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑬産業振興（商工業、農漁業） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑭防災対策 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑮防犯対策 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑯環境対策 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑰市民協働 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑱まちづくり（景観、商店街など） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑲情報提供(広報・ホームページなど) １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

問９ 次の各分野の施策に、どれくらい力を入れたらよいと思いますか。 

項目 

何より先に

力を入れて

欲しい 

かなり力

を入れて

欲しい 

もう少し

力を入れ

て欲しい 

現 状 の

ま ま で

よい 

縮小 

すべき 

わから 

ない 

①福祉 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

②保健・医療（健康、病院など） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

③子育て支援 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

④幼稚園・保育園 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑤義務教育（小中学校） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑥芸術・文化 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑦スポーツ １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑧道路 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑨排水路 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑩公共下水道 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑪公園 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑫緑化 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑬産業振興（商工業、農漁業） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑭防災対策 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑮防犯対策 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑯環境対策 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑰市民協働 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑱まちづくり（景観、商店街など） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑲情報提供(広報・ホームページなど) １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑳その他（具体的に                                     ） 
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問１０ 市役所職員の対応についてどう思いますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

※関連（２．～５．と答えた方にお聞きします。） 

  市役所職員の対応のどこを改善して欲しいと思いますか。あてはまるもの全てに○をつけてくださ 

い。 

 

問１１ 市役所及び公共施設（特に玄関ロビーや待合、市民窓口など）の雰囲気・環境についてどう思 

いますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

問１２ 市内に今後も残していくべき「景観」、「景色」があると思いますか。 

 

※関連（１．と答えた方にお聞きします。） 

今後も残していくべき「景観」、「景色」は、どのようなものですか。あてはまるもの全てに○をつ 

けてください。 

 

 

 

 

 

 

３ 景観について 

２ 市民サービスについて 

１．満足                 ４．やや不満 

２．ほぼ満足               ５．不満 

３．ふつう                ６．わからない 

１．あいさつ               ５．説明能力 

２．みだしなみ              ６．待ち時間・スピード 

３．言葉遣い               ７．その他 

４．接客態度                （具体的に               ） 

１．満足                 ４．やや不満 

２．ほぼ満足               ５．不満 

３．ふつう                ６．わからない 

１．思う                 ３．わからない 

２．思わない 

１．昔ながらの建物や神社仏閣       ５．港、川、橋などの水のある景色 

２．細い路地               ６．花などが咲く公園など 

３．古い町並み              ７．その他 

４．田園風景                （具体的に              ） 
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問１３ 災害時に避難する場所を決めていますか。 

 

問１４ 災害の種類によって使用できない避難所・一時（いっとき）退避場所があることを知っていま 

すか。 

 

問１５ 災害時用として、各家庭で最低３日分の食料や飲料水等を備蓄していますか。 

※関連（１．と答えた方にお聞きします。） 

どのようなものを備蓄していますか。あてはまるもの全てに○をつけてください。 

 

問１６ 地震に備えて家具、冷蔵庫、テレビなどの固定をしていますか。あてはまるものを１つ選んで 

   ください。 

※関連（３．と答えた方にお聞きします。） 

  固定していない理由は何ですか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

問１７ ピッチＦＭ（地元のＦＭラジオ８３．８ＭＨｚ）を知っていますか。あてはまるものを１つ選 

んでください。 

※関連（１．～３．と答えた方にお聞きします。） 

  ピッチＦＭが、災害時にこの地域の災害情報をいち早く放送することを知っていますか。 

 

 

 

問１８ 自主防災会を知っていますか。 

 

 

４ 防災について 

１． 決めている             ２．決めていない 

１．ほとんど固定している        ３．固定していない 

２．一部のみ固定している 

１．固定しても被害がでる        ５．南海トラフ地震が起こるとは思えない 

２．手間がかかる・面倒だから      ６．部屋や家具をいためるから 

３．固定の方法がわからない       ７．借家・賃貸マンションのためできない 

４．家具を置いていないため安全である  ８．その他（具体的に            ） 

１．毎日聞いている            ３．知っているが聞いたことはない 

２．ときどき聞いている          ４．知らない 

１． 知っている              ２．知らない 

１． 備蓄している            ２．備蓄していない 

１．缶詰       ４．飲料水     ７．ラジオ 

２．即席めん     ５．懐中電灯    ８．携帯トイレ 

３．保存米飯     ６．医薬品     ９．その他（              ） 

１． 知っている              ２．知らない 

１． 知っている            ２．知らない 
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問１９ 碧南市消防団を知っていますか。 

 

問２０ へきなん防災メールを知っていますか。 

 

 

 

問２１ 環境保全のためにどんな行動が必要だと思いますか。あてはまるものを３つまで選んでく 

ださい。 

 

問２２ 地球温暖化による影響が叫ばれていますが、あなたは地球温暖化についてどうお考えです

か。あてはまるものを１つ選んでください。 

  

問２３ 地球温暖化を防止するため、あなたはどんな行動が必要だと思いますか。あてはまるもの

を１つ選んでください。 

 

 

 

 

５ 環境について 

１．屋外で物を燃やしたりしないようにする 

２．水質保全のため油などを流さないようにする 

３．近隣に配慮して騒音などが出ないよう気をつける 

４．地域や学校が行う環境浄化活動に積極的に参加する 

５．環境問題に関心を持ち、関連する知識の習得や情報を収集する 

６．特に関心はない、あるいは分からない 

７．その他（具体的に                              ） 

１． 知っている              ２．知らない 

１．地球温暖化防止対策を優先的に行っていく必要がある 

２．現在の生活水準に影響しない範囲で地球温暖化防止対策を行っていく 

３．地球温暖化防止も必要だが、今は生活水準を保つことを優先する 

４．地球温暖化はないと考えている、あるいは対策は必要ないと考えている 

５．特に関心はない、あるいは分からない 

６．その他（具体的に                               ） 

１．もったいないという思いを生活に生かして、省エネ、省資源、省電力を実践する 

２．太陽光などの自然エネルギーや雨水などの天然資源を活用する 

３．近くは自動車に乗らず、徒歩や自転車にする 

４．ごみの発生を抑えるとともに、リサイクルなどにより、ごみの排出量を減らす 

５．地球温暖化について、関連する知識の習得や情報を収集する 

６．その他（具体的に                              ） 

１． 登録している             ３．知らない 

２．知っているが登録していない 
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問２４ あなたの家では、ごみの減量のために何かしていますか。特に力を入れていることを１つ選ん 

でください。 

 

 

問２５ あなたの家では、燃やすことのできるごみ袋（市指定袋）を１年間で何枚程度使用しています

か。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

 

問２６ 各小中学校では、健全な児童生徒の育成のために、家庭や地域社会との連携に努めています。 

あなたの地区の学校と家庭・地域社会との連携（情報提供や行事参加など）の状況にあてはまる 

ものを1つ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 学校について 

１．リデュース（ごみをできるだけ出さない）、リユース（そのまま再利用）、リサイク 

ル（資源として再利用）を実践する 

２．リサイクル製品を購入する 

３．生ごみ処理機などを使ってごみの減量を図っている 

４．庭や畑に生ごみを埋めている 

５．詰め替え容器などを買うようにしている 

６．生ごみをひと絞りするようにしている 

７．何もしていない 

８．その他（具体的に                              ） 

１．１００枚以上           ３．８０～７０枚程度 

２．１００～９０枚程度        ４．７０枚以下 

１．十分行われている 

２．ある程度行われている 

３．あまり行われていない 

４．不十分である 

５．わからない 

６．その他（具体的に                              ） 
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７ 学習や活動について 
 

 

問２７ 今どのような学習や活動をしていますか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２８ 今後どのような学習や活動をしていきたいですか。あてはまるものを３つまで選んでくださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．趣味・けいこごとに関すること（音楽、絵画、手芸、茶道、書道、華道、園芸など） 

２．一般教養に関すること（歴史、政治、経済、文学など） 

３．家庭生活に関すること（食生活、育児、消費生活など） 

４．社会問題に関すること（人権、福祉、環境、教育など） 

５．安全や防災に関すること（交通安全、災害対策など） 

６．健康や体力づくりに関すること（スポーツ、レクリエーションなど） 

７．職業や資格に関すること（経理、簿記など） 

８．語学に関すること（英会話など） 

９．パソコン・インターネットに関すること 

１０．まちづくり・地域づくりに関すること 

１１．特に学習や活動をしていない 

１２．その他（具体的に                              ） 

１．趣味・けいこごとに関すること（音楽、絵画、手芸、茶道、書道、華道、園芸など） 

２．一般教養に関すること（歴史、政治、経済、文学など） 

３．家庭生活に関すること（食生活、育児、消費生活など） 

４．社会問題に関すること（人権、福祉、環境、教育など） 

５．安全や防災に関すること（交通安全、災害対策など） 

６．健康や体力づくりに関すること（スポーツ、レクリエーションなど） 

７．職業や資格に関すること（経理、簿記など） 

８．語学に関すること（英会話など） 

９．パソコン・インターネットに関すること 

１０．まちづくり・地域づくりに関すること 

１１．特に学習や活動はしたくない 

１２．その他（具体的に                              ） 



 - 12 - 

 

問２９ スポーツ・運動を週何回していますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 ※関連（１．～５．と答えた方にお聞きします。） 

あなたが現在行っているスポーツは何ですか。あてはまるもの全てに○をつけてください。 

 

問３０ スポーツを指導してくれる人はいますか。 

 

問３１ 市の公共スポーツ施設に満足していますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

問３２ ＮＰＯ法人へきなん総合型スポーツクラブを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ スポーツ（運動）について 

１．いる                 ２．いない 

 

１．ウォーキング       ６．スキー・スノーボード  １１．バドミントン 

２．ゴルフ          ７．テニス         １２．ダンス 

３．水泳           ８．卓球          １３．バレーボール 

４．ジョギング・マラソン   ９．野球          １４．グラウンドゴルフ 

５．体操          １０．サッカー・フットサル  １５．その他 

（           ） 

１．満足                 ４．やや不満 

２． やや満足               ５．不満 

３． どちらでもない            ６．わからない 

１．よく知っている     ２．少し知っている    ３．知らない 

１．週に３日以上（年151日以上）     ５．年に１～３日 

２．週に１～２日程度（年51日～150日）  ６．スポーツはしない 

３．月に１～３日（年12日～50日）    ７．わからない 

４．３ヶ月に１～２日（年4日～11日）    
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１．既に医者に通院している       ４．結果が怖い 

２．健康診査に行く時間がない       ５．受けるのが面倒である 

３．受ける必要がないと思っている     ６．その他（具体的に           ） 

１．自宅                ３．介護施設等 

２．病院                ４．わからない 

 

問３３ 市では、年齢に応じた健康診査を実施していますが、知っていますか。 

 

問３４ 定期的に健康診査を受けていますか。 

 ※関連（２．と答えた方にお聞きします。） 

  健康診査を受けていない理由は何ですか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

 

 

問３５ あなたは今後、脳卒中の後遺症などで、医療・介護が必要となったとき、主にどこで生活した

いとお考えですか。 

 

 

 

 

 

 

問３６ 現在、あるいは過去に参加したことがある地域・市民活動は何ですか。あてはまるもの全てに

○をつけてください。 

 

問３７ 今後、参加してみたい地域・市民活動は何ですか。あてはまるものを３つまで選んでください。 

 

 

 

 

 

１０ 地域活動について 

９ 健康について 

１．知っている              ２．知らない 

１．受けている              ２．受けていない 

１．町内会・自治会活動           ６．老人クラブ・高齢者団体活動 

２．防災・防犯活動             ７．教養・趣味・スポーツ活動 

３．ＰＴＡ・子ども会など青少年健全育成活動 ８．その他（             ） 

４．男性会・女性会など地域団体活動     ９．特にない 

５．ＮＰＯやボランティア団体活動 

 

１．町内会・自治会活動           ６．老人クラブ・高齢者団体活動 

２．防災・防犯活動             ７．教養・趣味・スポーツ活動 

３．ＰＴＡ・子ども会など青少年健全育成活動 ８．その他（             ） 

４．男性会・女性会など地域団体活動     ９．特にない 

５．ＮＰＯやボランティア団体活動 
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問３８ 地域福祉（地域の出来事を自分事として考え、困った時に助け合うこと）について、重要とお

もうものを１つ選んでください。 

 

問３９ ボランティア活動に参加したことがありますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

 

 

問４０ 今後、どのようなボランティア活動に参加したいですか。あてはまるものを３つまで選んでく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４１ 市の政策やイベント情報などをどのようにして知ることが多いですか。多いものを２つまで選 

んでください。 

 

問４２ インターネットや携帯電話、ケーブルテレビなどの通信技術により、行政サービスが便利に受 

けられるようになったと思いますか。あてはまるものを１つ選んでください。 

 

 

 

 

１２ 情報提供について 

１１ 地域福祉(地域の出来事を自分事として考え、困った時に助け合うこと)について 

１．福祉の意識を高める          ４．多様化する福祉課題に対応する支援体制 

２．世代間や地域で交流の機会をつくる   ５．安心・安全を高める地域づくり 

３．地域福祉活動を支える人材育成 

１．積極的に参加している         ３．過去に参加したことがある 

２．機会があれば参加している       ４．参加したことはない 

１．高齢者支援       ６．自然保護       １１．お祭り、イベントの手伝い 

２．障害者支援       ７．防犯・防災活動    １２．特にない  

３．子育て支援       ８．まちの美化・清掃   １３．その他   

４．教育・児童健全育成   ９．募金活動        （            ） 

５．災害復興       １０．調査・研究活動 

１．広報へきなん             ５．新聞や雑誌 

２．施設などにあるチラシ、ポスター    ６．口コミ 

３．碧南市のホームページ         ７．その他   

４．ケーブルテレビ（ＫＡＴＣＨなど）   （具体的に               ） 

１．思う                 ４．全く思わない 

２．ある程度思う             ５．わからない 

３．あまり思わない 



質問者・回答者数
回（年度） 質問者数 回答者数 回収率

第１回（昭和42年度） 365人 312人 85.5%
第２回（昭和43年度） 353人 303人 85.8%
第３回（昭和44年度） 363人 329人 90.6%
第４回（昭和45年度） 359人 309人 86.1%
第５回（昭和46年度） 384人 339人 88.3%
第６回（昭和47年度） 397人 349人 87.9%
第７回（昭和48年度） 400人 346人 86.5%
第８回（昭和49年度） 400人 354人 88.5%
第９回（昭和50年度） 415人 364人 87.7%
第10回（昭和51年度） 413人 356人 86.2%
第11回（昭和52年度） 413人 353人 85.5%
第12回（昭和53年度） 413人 347人 84.0%
第13回（昭和54年度） 814人 662人 81.3%
第14回（昭和55年度） 3,965人 3,264人 82.3%
第15回（昭和56年度） 819人 676人 82.5%
第16回（昭和57年度） 838人 711人 84.8%
第17回（昭和58年度） 841人 690人 82.0%
第18回（昭和59年度） 822人 655人 79.7%
第19回（昭和60年度） 3,969人 3,134人 79.0%
第20回（昭和61年度） 747人 598人 80.1%
第21回（昭和62年度） 806人 538人 66.8%
第22回（昭和63年度） 827人 632人 76.4%
第23回（平成元年度） 3,904人 2,785人 71.3%
第24回（平成２年度） 752人 596人 79.3%
第25回（平成３年度） 815人 635人 77.9%
第26回（平成４年度） 790人 609人 77.1%
第27回（平成５年度） 3,942人 3,062人 77.7%
第28回（平成６年度） 758人 605人 79.8%
第29回（平成７年度） 798人 633人 79.3%
第30回（平成８年度） 856人 498人 58.2%
第31回（平成９年度） 783人 381人 48.7%
第32回（平成10年度） 2,000人 1,380人 69.0%
第33回（平成11年度） 907人 604人 66.6%
第34回（平成12年度） 1,597人 1,061人 66.4%
第35回（平成13年度） 824人 550人 66.7%
第36回（平成14年度） 3,425人 2,002人 58.5%
第37回（平成15年度） 1,579人 1,093人 69.2%
第38回（平成16年度） 1,500人 1,018人 67.9%
第39回（平成17年度） 1,499人 757人 50.5%
第40回（平成18年度） 1,501人 1,020人 68.0%
第41回（平成19年度） 1,525人 1,035人 67.8%
第42回（平成20年度） 2,000人 1,143人 57.2%
第43回（平成21年度） 1,529人 885人 57.9%
第44回（平成22年度） 1,500人 988人 65.9%
第45回（平成23年度） 1,500人 866人 57.7%
第46回（平成24年度） 1,500人 891人 59.4%
第47回（平成25年度） 1,500人 858人 57.2%
第48回（平成26年度） 1,500人 824人 54.9%
第49回（平成27年度） 1,500人 875人 58.3%
第50回（平成28年度） 1,500人 804人 53.6%
第51回（平成29年度） 1,500人 829人 55.3%
第51回（平成30年度） 1,500人 758人 50.5%

※集計にあたっての参考資料
　質問項目の数字は、回答者数に対する割合であり、小数第２位を四捨五入
　した。したがって、その百分比の合計が100％にならない場合もある。
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１．はじめに

問１　あなたの年齢はおいくつですか。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  ２
９
歳
以
下

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
以
上

758 12.9 12.4 15.6 18.5 20.1 19.8 0.8

829 14.4 14.6 17.0 17.6 20.1 16.2 0.1

804 9.5 15.9 16.9 17.8 22.8 16.5 0.6

361 13.9 12.7 13.6 19.9 20.8 19.1 0.0

390 12.3 12.3 17.7 17.4 19.5 20.5 0.3

98 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

94 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

118 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

140 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

152 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

75 0.0 6.7 12.0 20.0 26.7 34.7 0.0

361 17.7 19.7 20.2 25.2 13.6 3.3 0.3

136 5.1 10.3 20.6 16.2 28.7 19.1 0.0

20 95.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0

159 5.0 2.5 4.4 6.9 27.7 53.5 0.0

179 15.1 2.2 3.9 6.7 24.6 47.5 0.0

133 15.8 15.0 13.5 18.8 21.1 15.8 0.0

101 14.9 9.9 15.8 21.8 19.8 17.8 0.0

170 12.4 8.2 16.5 17.1 19.4 25.9 0.6

99 17.2 22.2 13.1 17.2 17.2 13.1 0.0

150 9.3 12.0 18.0 16.7 21.3 22.7 0.0

91 8.8 9.9 15.4 23.1 22.0 20.9 0.0

79 25.3 38.0 21.5 5.1 6.3 2.5 1.3

84 23.8 7.1 40.5 14.3 6.0 8.3 0.0

121 46.3 5.8 11.6 23.1 9.1 4.1 0.0

468 0.4 10.9 11.3 20.5 27.8 29.1 0.0

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問２　あなたの性別はどちらですか。

   回答者数 （１） （２） 無回答

  男 女

758 47.6 51.5 0.9

829 44.4 55.1 0.5

875 47.7 51.3 1.0

361 100.0 0.0 0.0

390 0.0 100.0 0.0

98 51.0 49.0 0.0

94 48.9 51.1 0.0

118 41.5 58.5 0.0

140 51.4 48.6 0.0

152 49.3 50.0 0.7

150 46.0 53.3 0.7

75 65.3 34.7 0.0

361 56.8 42.9 0.3

136 0.0 100.0 0.0

20 55.0 45.0 0.0

159 59.7 39.6 0.6

179 59.2 40.2 0.0

133 48.1 51.9 0.0

101 50.5 49.5 0.0

170 45.3 54.7 0.0

99 48.5 51.5 0.0

150 45.3 54.0 0.7

91 53.8 45.1 1.1

79 40.5 59.5 0.0

84 47.6 52.4 0.0

121 45.5 54.5 0.0

468 50.0 49.6 0.4

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問３　お住まいの地域はどこですか。

  回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  新
川
地
域

中
央
地
域

大
浜
地
域

棚
尾
地
域

旭
地
域

西
端
地
域

758 17.5 13.3 22.4 13.1 19.8 12.0 1.8

829 18.6 15.4 18.9 11.7 22.3 12.2 0.8

804 20.9 16.0 19.9 9.7 17.9 14.2 1.4

361 17.7 14.1 21.3 13.3 18.8 13.6 1.1

390 17.7 12.8 23.8 13.1 20.8 10.5 1.3

98 21.4 15.3 21.4 17.3 14.3 8.2 2.0

94 21.3 10.6 14.9 23.4 19.1 9.6 1.1

118 15.3 13.6 23.7 11.0 22.9 11.9 1.7

140 17.9 15.7 20.7 12.1 17.9 15.0 0.7

152 18.4 13.2 21.7 11.2 21.1 13.2 1.3

150 14.0 12.0 29.3 8.7 22.7 12.7 0.7

75 16.0 12.0 36.0 6.7 20.0 8.0 1.3

361 16.1 13.0 23.0 15.0 19.1 12.5 1.4

136 20.6 14.7 18.4 11.0 21.3 12.5 1.5

20 30.0 10.0 5.0 30.0 15.0 5.0 5.0

159 18.2 14.5 21.4 11.3 20.8 13.8 0.0

179 19.6 14.0 19.6 13.4 20.1 12.8 0.0

133 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

101 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

170 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

91 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

79 24.1 11.4 17.7 13.9 19.0 11.4 2.5

84 14.3 8.3 16.7 19.0 19.0 16.7 6.0

121 19.0 19.8 19.8 14.9 15.7 10.7 0.0

468 16.9 13.0 25.0 11.5 21.4 11.8 0.4

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問４　あなたの家族は全部で何人ですか。（あなた本人も含む）

  回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） 無回答

  1
　
　
人

２
　
　
人

３
　
　
人

４
　
　
人

５
人
以
上

 

758 7.8 23.4 20.6 21.0 26.0 1.3

829 7.1 21.4 20.5 25.0 25.7 0.4

804 5.7 21.3 22.3 23.5 26.2 1.0

361 10.0 23.3 21.3 19.9 24.7 0.8

390 5.9 23.8 20.0 22.1 10.8 0.5

98 8.2 7.1 11.2 29.6 42.9 1.0

94 2.1 16.0 23.4 34.0 24.5 0.0

118 10.2 12.7 19.5 29.7 27.1 0.8

140 7.1 17.9 32.9 21.4 20.7 0.0

152 8.6 38.2 20.4 13.2 18.4 1.3

150 9.3 38.0 15.3 8.7 28.0 0.7

75 4.0 28.0 22.7 10.7 34.7 0.0

361 10.0 19.4 18.8 25.8 25.8 0.3

136 1.5 27.2 30.1 20.6 20.6 0.0

20 0.0 0.0 5.0 40.0 50.0 5.0

159 11.3 30.8 18.2 13.8 24.5 1.3

179 10.1 27.4 16.8 16.8 27.4 1.7

133 9.0 20.3 21.1 20.3 28.6 0.8

101 4.0 22.8 24.8 22.8 45.5 1.0

170 11.8 27.6 17.1 15.3 27.1 1.2

99 6.1 14.1 24.2 30.3 25.3 0.0

150 6.7 25.3 20.0 20.7 26.7 0.7

91 6.6 28.6 19.8 22.0 23.1 0.0

79 19.0 22.8 21.5 20.3 16.5 0.0

84 9.5 8.3 22.6 31.0 27.4 1.2

121 5.0 17.4 22.3 23.1 32.2 0.0

468 6.4 28.0 19.9 19.0 26.1 0.6

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問５　あなたのご職業は。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） 無回答

  自
営

お
つ
と
め

主
婦

学
生

無
職
、

そ
の
他

758 9.9 47.6 17.9 2.6 21.0 0.9

829 10.5 48.1 18.6 4.0 18.5 0.4

804 10.1 47.5 18.5 1.7 21.0 1.1

361 13.6 56.8 0.0 3.0 26.3 0.3

390 6.7 39.7 34.9 2.3 16.2 0.3

98 0.0 65.3 7.1 19.4 8.2 0.0

94 5.3 75.5 14.9 0.0 4.3 0.0

118 7.6 61.9 23.7 0.0 5.9 0.8

140 10.7 65.0 15.7 0.7 7.9 0.0

152 13.2 32.2 25.7 0.0 28.9 0.0

150 17.3 8.0 17.3 0.0 56.7 0.7

75 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

361 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

136 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

159 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

179 0.0 0.0 0.0 11.2 88.8 0.0

133 9.0 43.6 21.1 4.5 21.8 0.0

101 8.9 46.5 19.8 2.0 22.8 0.0

170 15.9 48.8 14.7 0.6 20.0 0.0

99 5.1 54.5 15.2 6.1 18.2 1.0

150 10.0 46.0 19.3 2.0 22.0 0.7

91 6.6 49.5 18.7 1.1 24.2 0.0

79 1.3 65.8 29.1 0.0 3.8 0.0

84 2.4 52.4 16.7 16.7 11.9 0.0

121 2.5 63.6 13.2 5.0 15.7 0.0

468 14.7 40.2 17.7 0.0 26.9 0.4

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問６　碧南市に住み始めてから何年になりますか。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） 無回答

  １
０
年
未
満

１
０
年
以
上
２
０
年
未
満

２
０
年
以
上
３
０
年
未
満

３
０
年
以
上

758 10.4 11.1 16.0 61.7 0.8

829 9.2 13.1 15.9 61.4 0.4

804 10.8 10.6 14.1 63.4 1.1

361 8.9 11.1 15.2 64.8 0.0

390 12.1 11.3 16.9 59.5 0.3

98 20.4 20.4 57.1 2.0 0.0

94 31.9 6.4 7.4 54.3 0.0

118 14.4 28.8 11.9 44.9 0.0

140 2.9 8.6 20.0 68.6 0.0

152 3.3 3.3 7.2 85.5 0.7

150 1.3 4.7 3.3 90.7 0.0

75 1.3 2.7 4.0 92.0 0.0

361 14.4 12.2 21.3 52.1 0.0

136 16.9 10.3 11.8 61.0 0.0

20 0.0 70.0 30.0 0.0 0.0

159 1.9 6.3 11.9 79.2 0.6

179 1.7 13.4 14.0 70.4 0.6

133 14.3 9.0 17.3 59.4 0.0

101 8.9 6.9 23.8 60.4 0.0

170 8.2 8.2 14.1 68.8 0.6

99 11.1 16.2 18.2 54.5 0.0

150 10.0 10.7 12.7 66.7 0.0

91 9.9 15.4 14.3 60.4 0.0

79 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

84 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

121 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

468 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問７　碧南市の住みごこちについて、あてはまるものを選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） 無回答

  住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

わ
か
ら
な
い

758 36.0 48.9 4.7 2.2 6.6 1.5

829 37.9 45.0 6.2 2.8 7.0 1.2

804 37.2 47.5 7.3 2.0 4.7 1.2

361 37.7 45.7 5.0 3.3 7.2 1.1

390 35.1 52.3 4.6 1.3 6.2 0.5

98 38.8 36.7 9.2 2.0 11.2 2.0

94 29.8 54.3 5.3 3.2 7.4 0.0

118 29.7 54.2 4.2 4.2 5.9 1.7

140 40.7 47.1 3.6 1.4 7.1 0.0

152 35.5 53.9 2.0 2.0 5.3 1.3

150 40.7 47.3 6.0 1.3 4.7 0.0

75 44.0 45.3 2.7 5.3 2.7 0.0

361 34.6 51.5 3.9 2.2 6.6 1.1

136 35.3 49.3 5.9 2.2 7.4 0.0

20 55.0 25.0 10.0 0.0 5.0 5.0

159 34.6 49.7 6.3 0.6 8.2 0.6

179 41.5 52.8 7.5 0.6 8.8 1.3

133 42.9 50.4 2.3 0.8 3.8 0.0

101 44.6 41.6 6.9 4.0 2.0 1.0

170 32.4 51.8 5.9 1.2 7.6 1.2

99 39.4 48.5 3.0 4.0 4.0 1.0

150 32.7 50.7 3.3 1.3 11.3 0.7

91 28.6 52.7 6.6 3.3 7.7 1.1

79 26.6 44.3 11.4 5.1 11.4 1.3

84 31.0 44.0 7.1 3.6 10.7 3.6

121 36.4 46.3 6.6 0.0 10.7 0.0

468 38.9 51.9 2.8 2.1 4.1 0.2

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

大     浜

棚     尾

旭

学生無職その他

新     川

中     央

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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問８　市行政の各分野の施策について、日ごろ感じられるあなたの満足度を選んでください。

①福祉

   回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 3.0 16.1 47.0 8.2 3.0 19.9 2.8

829 4.0 16.9 50.2 7.2 2.5 17.1 2.1

804 4.1 15.4 50.9 6.7 2.6 17.5 2.7

361 3.6 19.1 46.0 6.4 2.8 21.1 1.1

390 2.6 13.6 48.5 9.7 3.3 19.0 3.3

98 4.1 9.2 37.8 10.2 3.1 35.7 0.0

94 2.1 10.6 50.0 2.1 3.2 31.9 0.0

118 1.7 17.8 40.7 7.6 4.2 24.6 3.4

140 3.6 12.9 55.0 11.4 3.6 11.4 2.1

152 3.9 19.7 45.4 11.8 3.3 13.2 2.6

150 2.7 22.7 50.7 4.7 1.3 14.0 4.0

75 4.0 24.0 49.3 2.7 2.7 13.3 4.0

361 2.8 13.6 47.1 8.3 3.3 23.3 1.7

136 4.4 14.7 47.1 12.5 2.9 16.9 1.5

20 5.0 10.0 35.0 10.0 5.0 35.0 0.0

159 1.9 20.1 48.4 6.9 2.5 16.4 3.8

179 2.2 19.0 46.9 7.3 2.8 18.4 3.4

133 3.8 15.8 42.1 8.3 4.5 23.3 2.3

101 4.0 15.8 51.5 7.9 2.0 16.8 2.0

170 2.4 17.1 43.5 10.6 2.9 20.0 3.5

99 3.0 26.3 45.5 5.1 2.0 17.2 1.0

150 4.7 14.7 46.0 4.7 4.7 23.3 2.0

91 0.0 7.7 58.2 14.3 1.1 17.6 1.1

79 0.0 10.1 45.6 3.8 2.5 34.2 3.8

84 6.0 23.8 38.1 3.6 2.4 23.8 2.4

121 5.0 9.9 43.0 12.4 3.3 25.6 0.8

468 2.6 17.5 50.2 8.8 3.2 15.6 2.1

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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②保健・医療（健康、病院など）

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 5.3 21.1 44.1 13.3 5.1 8.3 2.8

829 7.2 20.1 46.6 12.7 4.6 6.2 2.7

804 6.2 21.4 45.5 14.3 5.1 4.9 2.6

361 6.4 21.6 45.2 11.1 4.7 10.0 1.1

390 4.4 21.0 43.3 15.4 5.6 6.9 3.3

98 11.2 17.3 37.8 11.2 4.1 18.4 0.0

94 5.3 29.8 41.5 10.6 3.2 9.6 0.0

118 6.8 28.8 37.3 10.2 5.9 8.5 2.5

140 2.1 15.7 46.4 20.0 7.1 6.4 2.1

152 3.9 19.7 45.4 14.5 7.9 5.3 3.3

150 4.7 18.7 53.3 11.3 2.0 6.0 4.0

75 8.0 21.3 40.0 12.0 8.0 6.7 4.0

361 5.0 21.9 44.0 13.6 4.7 9.1 1.7

136 4.4 24.3 39.7 18.4 5.1 5.9 2.2

20 10.0 20.0 35.0 10.0 10.0 15.0 0.0

159 40.0 17.0 52.8 9.4 4.4 8.2 3.1

179 5.6 17.3 50.8 9.5 5.0 8.9 2.8

133 6.0 18.8 42.9 12.0 5.3 12.8 2.3

101 6.9 17.8 48.5 14.9 4.0 5.9 2.0

170 2.9 22.9 40.0 15.3 4.7 10.0 4.1

99 9.1 24.2 41.4 15.2 5.1 5.1 0.0

150 6.7 22.0 48.7 9.3 5.3 6.0 2.0

91 0.0 20.9 47.3 14.3 6.6 9.9 1.1

79 8.9 31.6 35.4 3.8 3.8 12.7 3.8

84 7.1 26.2 39.3 10.7 4.8 9.5 2.4

121 4.1 23.1 37.2 14.9 5.0 14.9 0.8

468 4.7 18.2 48.7 15.0 5.6 5.8 2.130 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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③子育て支援

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 4.0 16.5 39.7 4.9 2.0 29.0 4.0

829 4.9 16.3 39.4 5.5 1.9 27.7 4.1

804 4.4 14.3 41.7 7.1 2.0 26.5 4.1

361 4.2 13.9 41.0 5.3 2.8 30.5 2.5

390 3.8 19.2 39.2 4.6 1.3 27.4 4.4

98 5.1 10.2 35.7 3.1 2.0 42.9 1.0

94 8.5 27.7 34.0 9.6 1.1 19.1 0.0

118 3.4 28.0 34.7 3.4 4.2 23.7 2.5

140 3.6 12.1 48.6 5.7 2.1 25.0 2.9

152 2.6 15.1 39.5 3.9 2.6 31.6 4.6

150 2.7 10.7 42.7 4.7 0.0 32.0 7.3

75 2.7 20.0 37.3 8.0 1.3 26.7 4.0

361 4.4 15.8 41.8 4.7 2.2 28.0 3.0

136 6.6 21.3 36.8 3.7 0.7 29.4 1.5

20 5.0 15.0 30.0 10.0 5.0 35.0 0.0

159 1.3 12.6 41.5 4.4 2.5 31.4 6.3

179 1.7 12.8 40.2 5.0 2.8 31.8 5.6

133 4.5 15.0 38.3 3.0 1.5 34.6 3.0

101 4.0 14.9 46.5 5.0 5.0 22.8 2.0

170 2.9 11.8 43.5 5.9 1.2 30.0 4.7

99 6.1 27.3 32.3 7.1 3.0 24.2 0.0

150 4.7 18.7 37.3 2.0 1.3 32.7 3.3

91 1.1 16.5 38.5 8.8 1.1 28.6 5.5

79 7.6 26.6 31.6 2.5 1.3 25.3 5.1

84 4.8 22.6 38.1 1.2 4.8 26.2 2.4

121 5.0 12.4 34.7 3.3 0.8 40.5 3.3

468 3.0 15.0 43.2 6.4 1.9 27.4 3.2

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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④幼稚園・保育園

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 4.9 15.7 39.2 5.5 2.0 28.4 4.4

829 4.8 15.4 42.7 4.6 2.1 26.9 3.5

804 5.3 15.3 38.8 6.0 1.9 28.2 4.5

361 4.2 15.2 41.0 5.0 2.5 29.6 2.5

390 5.6 16.4 38.2 6.2 1.5 26.9 5.1

98 5.1 12.2 37.8 5.1 4.1 35.7 0.0

94 5.3 23.4 38.3 8.5 2.1 22.3 0.0

118 8.5 22.9 33.9 5.1 2.5 24.6 2.5

140 3.6 14.3 51.4 4.3 1.4 22.9 2.1

152 4.6 11.8 38.2 5.9 2.6 31.6 5.3

150 3.3 13.3 36.0 4.7 0.0 32.7 10.0

75 6.7 20.0 40.0 4.0 2.7 22.7 4.0

361 4.7 17.2 39.9 6.1 1.9 28.0 2.2

136 9.6 14.7 35.3 5.9 1.5 29.4 3.7

20 5.0 20.0 45.0 10.0 5.0 15.0 0.0

159 5.0 10.7 41.5 4.4 1.9 32.7 8.2

179 1.1 11.7 41.9 5.0 2.2 30.7 7.3

133 4.5 13.5 37.6 5.3 0.0 36.1 3.0

101 5.0 13.9 46.5 6.9 4.0 20.8 3.0

170 4.1 14.1 39.4 4.7 1.2 31.2 5.3

99 8.1 23.2 37.4 5.1 4.0 21.2 1.0

150 5.3 15.3 38.0 5.3 2.7 30.7 2.7

91 2.2 17.6 38.5 6.6 1.1 27.5 6.6

79 6.3 17.7 32.9 2.5 2.5 32.9 5.1

84 8.3 25.0 33.3 3.6 3.6 22.6 3.6

121 5.8 14.0 38.8 5.0 1.7 32.2 2.5

468 3.8 14.3 41.9 6.6 1.7 27.8 3.830 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑤義務教育（小中学校）

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 4.1 14.9 43.4 5.5 2.1 25.1 4.9

829 4.8 16.0 43.9 4.3 2.2 25.1 3.6

804 4.5 18.4 43.4 3.1 2.4 23.8 4.5

361 4.2 15.2 44.0 5.0 2.2 26.6 2.8

390 4.1 14.9 43.6 6.2 2.1 23.3 5.9

98 7.1 13.3 43.9 5.1 3.1 26.5 1.0

94 2.1 13.8 42.6 6.4 4.3 30.9 0.0

118 4.2 21.2 39.0 5.1 1.7 26.3 2.5

140 3.6 13.6 56.4 5.0 1.4 16.4 3.6

152 3.9 15.1 41.4 6.6 2.0 27.0 3.9

150 4.0 13.3 38.7 4.7 1.3 26.0 12.0

75 4.0 21.3 38.7 6.7 2.7 21.3 5.3

361 4.4 13.9 45.7 5.8 2.2 25.8 2.2

136 6.6 16.2 41.9 4.4 1.5 24.3 5.1

20 5.0 30.0 45.0 10.0 5.0 5.0 0.0

159 1.3 11.3 43.4 5.0 1.9 28.3 8.8

179 1.7 13.4 43.6 5.6 2.2 25.7 7.8

133 4.5 11.3 45.1 3.8 1.5 30.1 3.8

101 4.0 14.9 46.5 9.9 1.0 19.8 4.0

170 4.7 11.2 42.4 6.5 2.4 27.1 5.9

99 7.1 26.3 35.4 6.1 4.0 20.2 1.0

150 2.7 15.3 44.0 4.7 2.7 26.7 4.0

91 1.1 16.5 48.4 2.2 1.1 25.3 5.5

79 3.8 11.4 29.1 3.8 1.3 44.3 6.3

84 7.1 25.0 33.3 7.1 3.6 20.2 3.6

121 5.8 11.6 43.8 6.6 2.5 28.1 1.7

468 3.2 14.7 48.1 5.3 1.9 22.0 4.7

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑥芸術・文化

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 4.2 17.5 48.3 7.5 1.7 16.6 4.1

829 4.5 14.5 49.2 7.4 4.0 17.1 3.4

804 4.5 16.2 49.3 6.7 3.5 16.0 3.9

361 4.4 17.5 47.1 9.4 1.9 17.7 1.9

390 4.1 17.9 50.3 5.6 1.5 15.6 4.9

98 12.2 11.2 41.8 7.1 2.0 25.5 0.0

94 3.2 17.0 51.1 6.4 0.0 22.3 0.0

118 1.7 20.3 46.6 5.9 2.5 20.3 2.5

140 2.9 15.0 56.4 10.0 2.1 10.7 2.9

152 3.9 20.4 49.3 11.2 3.3 9.2 2.6

150 3.3 20.0 45.3 4.0 0.0 16.7 10.7

75 4.0 24.0 42.7 10.7 4.0 9.3 5.3

361 3.9 15.5 50.4 8.0 1.7 18.8 1.7

136 5.1 23.5 47.1 5.9 1.5 14.0 2.9

20 25.0 15.0 40.0 10.0 0.0 10.0 0.0

159 1.9 14.5 50.3 6.3 1.3 17.6 8.2

179 4.5 14.5 49.2 6.7 1.1 16.8 7.3

133 3.8 15.8 51.9 8.3 2.3 15.8 2.3

101 4.0 13.9 53.5 6.9 3.0 15.8 3.0

170 3.5 21.2 41.8 8.8 2.4 16.5 5.9

99 8.1 21.2 42.4 9.1 1.0 18.2 0.0

150 4.7 16.7 51.3 6.7 1.3 16.7 2.7

91 1.1 16.5 53.8 5.5 0.0 17.6 5.5

79 1.3 16.5 45.6 6.3 1.3 25.3 3.8

84 13.1 17.9 41.7 4.8 0.0 19.0 3.6

121 5.8 14.9 43.8 5.8 3.3 25.6 0.8

468 2.8 18.6 51.7 8.8 1.7 12.4 4.130 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑦スポーツ

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 3.3 13.7 51.7 7.7 2.9 16.9 3.8

829 3.4 15.1 48.0 9.0 2.8 18.9 2.8

804 3.4 13.8 51.6 7.3 2.1 17.8 4.0

361 3.3 14.1 50.7 9.7 3.6 16.3 2.2

390 3.3 13.3 53.3 5.9 2.3 17.4 4.4

98 10.2 8.2 52.0 3.1 5.1 21.4 0.0

94 1.1 18.1 50.0 7.4 2.1 21.3 0.0

118 3.4 17.8 44.1 10.2 4.2 17.8 2.5

140 2.1 11.4 55.7 10.7 4.3 12.1 3.6

152 3.9 12.5 54.6 9.2 2.6 13.8 3.3

150 0.7 15.3 53.3 4.7 0.0 18.0 8.0

75 1.3 18.7 53.3 4.0 4.0 14.7 4.0

361 3.6 13.0 52.1 10.5 3.3 15.2 2.2

136 5.1 14.7 49.3 5.9 3.7 18.4 2.9

20 10.0 15.0 55.0 5.0 5.0 10.0 0.0

159 1.3 11.9 54.1 5.0 0.6 20.8 6.3

179 2.2 12.3 54.2 5.0 1.1 19.6 5.6

133 2.3 15.0 53.4 7.5 2.3 18.0 1.5

101 5.9 9.9 55.4 6.9 5.0 14.9 2.0

170 4.7 15.9 47.1 7.1 2.9 16.5 5.9

99 5.1 17.2 46.5 9.1 4.0 17.2 1.0

150 2.0 12.7 55.3 8.0 2.7 16.0 3.3

91 0.0 9.9 57.1 8.8 1.1 19.8 3.3

79 2.5 12.7 51.9 8.9 2.5 17.7 3.8

84 8.3 19.0 45.2 3.6 3.6 15.5 4.8

121 5.8 11.6 47.1 5.0 5.8 24.0 0.8

468 1.9 13.7 54.7 9.0 2.1 15.2 3.4

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑧道路

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 3.6 16.9 44.3 19.7 7.4 4.7 3.4

829 2.5 16.2 44.1 20.5 9.0 4.3 3.3

804 2.7 15.8 46.9 19.4 9.1 3.4 2.7

361 3.9 18.6 42.7 19.9 8.9 4.4 1.7

390 3.3 15.6 46.2 19.7 6.2 4.9 4.1

98 8.2 19.4 33.7 24.5 6.1 8.2 0.0

94 3.2 14.9 53.2 17.0 7.4 4.3 0.0

118 3.4 11.0 46.6 21.2 11.0 4.2 2.5

140 0.7 15.7 43.6 25.0 7.1 5.0 2.9

152 3.9 20.4 44.1 18.4 6.6 2.6 3.9

150 3.3 19.3 46.0 14.0 6.7 4.7 6.0

75 4.0 20.0 37.3 21.3 9.3 2.7 5.3

361 3.3 15.0 45.7 21.9 7.8 4.4 1.9

136 3.7 16.2 48.5 19.1 5.9 4.4 2.2

20 10.0 35.0 35.0 10.0 5.0 5.0 0.0

159 3.1 18.2 44.0 16.4 6.9 6.3 5.0

179 3.9 20.1 43.0 15.6 6.7 6.1 4.5

133 3.8 17.3 47.4 18.8 6.0 4.5 2.3

101 3.0 13.9 37.6 22.8 12.9 7.9 2.0

170 5.3 14.7 43.5 17.1 8.8 4.1 6.5

99 5.1 23.2 47.5 18.2 3.0 3.0 0.0

150 3.3 14.0 46.7 22.7 6.7 4.0 2.7

91 0.0 20.9 47.3 20.9 5.5 4.4 1.1

79 2.5 15.2 44.3 19.0 10.1 5.1 3.8

84 8.3 21.4 40.5 10.7 10.7 4.8 3.6

121 4.1 15.7 38.0 24.0 6.6 10.7 0.8

468 2.8 16.9 47.2 20.5 6.6 3.0 3.030 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑨排水路

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 3.7 12.9 49.3 12.5 5.7 12.5 3.3

829 2.8 14.1 48.7 15.1 6.4 9.8 3.1

804 2.2 15.0 51.1 12.7 5.6 10.0 3.4

361 4.7 13.6 46.0 14.4 7.2 12.7 1.4

390 2.8 12.6 53.1 11.0 4.4 12.1 4.1

98 4.1 10.2 44.9 9.2 1.0 30.6 0.0

94 3.2 11.7 54.3 9.6 4.3 17.0 0.0

118 1.7 11.0 53.4 11.9 8.5 11.0 2.5

140 0.7 13.6 53.6 12.9 7.1 9.3 2.9

152 4.6 15.1 46.7 15.1 7.2 7.2 3.9

150 7.3 14.7 46.0 14.7 4.7 7.3 5.3

75 4.0 16.0 45.3 18.7 8.0 4.0 4.0

361 2.8 11.1 49.3 13.6 5.8 15.5 1.9

136 3.7 14.7 55.9 8.1 5.1 8.8 3.7

20 10.0 20.0 40.0 5.0 0.0 25.0 0.0

159 5.0 13.2 49.1 12.6 5.7 10.7 3.8

179 5.6 14.0 48.0 11.7 5.0 12.3 3.4

133 2.3 7.5 54.1 12.0 5.3 16.5 2.3

101 0.0 10.9 50.5 10.9 11.9 12.9 3.0

170 5.9 15.3 40.6 15.3 5.3 12.4 5.3

99 6.1 20.2 52.5 10.1 1.0 10.1 0.0

150 4.0 13.3 51.3 14.0 4.7 10.7 2.0

91 2.2 11.0 54.9 12.1 6.6 11.0 2.2

79 0.0 11.4 49.4 7.6 7.6 20.3 3.8

84 6.0 19.0 35.7 15.5 4.8 14.3 4.8

121 2.5 8.3 49.6 10.7 5.0 24.0 0.0

468 4.3 13.5 52.4 13.5 5.8 7.9 2.8

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑩公共下水道

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 4.6 13.7 49.2 10.4 4.9 13.9 3.3

829 3.3 16.5 47.2 10.9 5.4 13.3 3.5

804 3.0 16.0 49.8 11.1 6.8 10.3 3.0

361 5.8 13.9 49.6 11.4 5.3 13.0 1.1

390 3.6 13.8 49.5 9.7 4.6 14.4 4.4

98 5.1 10.2 45.9 9.2 2.0 27.6 0.0

94 3.2 12.8 51.1 8.5 3.2 20.2 1.1

118 1.7 10.2 55.9 14.4 5.1 9.3 3.4

140 0.7 14.3 53.6 10.0 7.9 11.4 2.1

152 5.3 17.8 48.0 9.2 6.6 10.5 2.6

150 10.7 15.3 43.3 11.3 3.3 10.0 6.0

75 4.0 16.0 48.0 8.0 6.7 12.0 5.3

361 3.0 11.6 53.7 10.0 5.0 15.0 1.7

136 5.1 15.4 49.3 8.8 6.6 12.5 2.2

20 10.0 20.0 30.0 15.0 0.0 25.0 0.0

159 6.9 15.7 44.0 13.8 3.1 11.3 5.0

179 7.3 16.2 42.5 14.0 2.8 12.8 4.5

133 3.0 7.5 52.6 12.8 9.0 12.8 2.3

101 0.0 17.8 45.5 8.9 9.9 15.8 2.0

170 7.6 12.9 47.6 8.2 4.1 14.7 4.7

99 8.1 23.2 43.4 10.1 1.0 14.1 0.0

150 3.3 14.0 49.3 13.3 1.3 15.3 3.3

91 4.4 9.9 62.6 7.7 4.4 8.8 2.2

79 0.0 7.6 51.9 7.6 10.1 19.0 3.8

84 6.0 17.9 34.5 19.0 6.0 11.9 4.8

121 3.3 9.1 49.6 9.9 3.3 24.8 0.0

468 5.6 15.4 51.9 9.6 4.3 10.5 2.830 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑪公園

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 6.6 21.0 43.9 13.5 4.6 6.5 4.0

829 5.8 22.3 41.5 12.7 7.6 7.0 3.1

804 6.3 20.0 46.6 13.4 5.1 5.7 2.7

361 8.0 21.3 43.5 15.0 5.0 5.8 1.4

390 5.4 20.8 45.1 12.1 4.4 6.9 5.4

98 17.3 14.3 45.9 9.2 3.1 10.2 0.0

94 11.7 37.2 27.7 17.0 2.1 3.2 1.1

118 5.1 22.0 42.4 12.7 8.5 5.9 3.4

140 2.9 17.9 47.9 16.4 5.0 7.1 2.9

152 5.3 22.4 43.4 13.8 5.9 5.3 3.9

150 2.7 16.0 52.7 12.0 2.7 6.7 7.3

75 5.3 21.3 48.0 14.7 4.0 2.7 4.0

361 8.0 22.4 41.6 14.4 5.3 6.6 1.7

136 3.7 23.5 44.9 14.0 3.7 6.6 3.7

20 35.0 15.0 40.0 10.0 0.0 0.0 0.0

159 3.1 17.0 49.1 11.3 5.0 7.5 6.9

179 6.7 16.8 48.0 11.2 4.5 6.7 6.1

133 6.0 19.5 48.1 8.3 6.0 9.0 3.0

101 5.0 20.8 36.6 19.8 6.9 8.9 2.0

170 7.1 27.6 40.0 10.0 4.1 5.9 5.3

99 13.1 25.3 35.4 16.2 4.0 4.0 2.0

150 6.7 16.0 49.3 14.7 3.3 6.7 3.3

91 1.1 16.5 57.1 16.5 3.3 3.3 2.2

79 12.7 30.4 26.6 12.7 6.3 7.6 3.8

84 15.5 27.4 38.1 7.1 4.8 2.4 4.8

121 5.8 18.2 51.2 9.9 2.5 11.6 0.8

468 4.3 19.2 46.6 15.8 4.9 5.6 3.6

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑫緑化

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 5.4 18.6 49.3 10.9 4.0 8.0 3.7

829 4.3 19.2 50.8 10.0 4.8 7.6 3.3

804 4.6 18.0 54.9 10.4 3.6 5.2 3.2

361 5.8 19.7 47.9 12.5 4.7 7.8 1.7

390 5.1 17.9 51.3 9.7 3.3 7.9 4.6

98 15.3 17.3 43.9 8.2 3.1 12.2 0.0

94 7.4 30.9 47.9 5.3 2.1 5.3 1.1

118 5.9 16.1 55.1 10.2 3.4 6.8 2.5

140 1.4 20.7 46.4 15.7 5.0 8.6 2.1

152 3.3 19.7 50.0 13.8 4.6 4.6 3.9

150 3.3 10.7 53.3 10.0 4.7 10.7 7.3

75 4.0 13.3 58.7 10.7 6.7 2.7 4.0

361 6.6 21.1 46.8 11.4 3.9 8.3 1.9

136 5.1 20.6 49.3 11.8 3.7 6.6 2.9

20 20.0 25.0 45.0 5.0 0.0 5.0 0.0

159 1.9 13.8 53.5 10.7 3.1 11.3 5.7

179 3.9 15.1 52.5 10.1 2.8 10.6 5.0

133 4.5 18.8 52.6 4.5 6.0 10.5 3.0

101 4.0 23.8 40.6 9.9 7.9 11.9 2.0

170 7.1 19.4 50.0 8.8 2.9 7.1 4.7

99 11.1 21.2 41.4 15.2 3.0 6.1 2.0

150 4.7 16.7 51.3 14.0 3.3 7.3 2.7

91 0.0 14.3 63.7 15.4 0.0 4.4 2.2

79 10.1 29.1 36.7 7.6 2.5 10.1 3.8

84 10.7 20.2 44.0 10.7 3.6 7.1 3.6

121 6.6 15.7 52.1 8.3 4.1 12.4 0.8

468 3.4 17.5 52.4 12.4 4.3 6.6 3.430 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑬産業振興（商工業、農漁業）

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 2.2 11.5 48.5 6.9 3.0 23.5 4.4

829 2.3 11.3 50.3 8.4 2.5 21.8 3.3

804 2.1 11.6 48.1 8.0 4.9 22.0 3.1

361 2.2 10.8 48.5 8.6 3.9 23.3 2.8

390 2.3 12.3 49.2 5.4 2.3 23.6 4.9

98 5.1 10.2 44.9 3.1 4.1 32.7 0.0

94 2.1 14.9 50.0 4.3 3.2 23.4 2.1

118 2.5 10.2 52.5 5.1 2.5 23.7 3.4

140 0.7 13.6 56.4 5.7 4.3 16.4 2.9

152 2.6 13.2 45.4 10.5 3.3 21.1 3.9

150 1.3 8.0 44.7 10.0 1.3 26.0 8.7

75 1.3 14.7 52.0 8.0 4.0 16.0 4.0

361 2.5 12.2 51.2 5.5 3.3 22.7 2.5

136 2.9 11.0 51.5 7.4 2.9 20.6 3.7

20 10.0 15.0 50.0 10.0 0.0 15.0 0.0

159 0.0 8.8 40.3 8.8 2.5 32.1 7.5

179 1.1 9.5 41.3 8.9 2.2 30.2 6.7

133 3.0 12.0 45.9 6.0 3.0 26.3 3.8

101 1.0 10.9 46.5 9.9 6.9 21.8 3.0

170 1.2 14.7 47.1 5.9 1.8 24.7 4.7

99 5.1 15.2 40.4 12.1 2.0 22.2 3.0

150 2.0 8.0 60.0 2.7 3.3 20.7 3.3

91 1.1 7.7 51.6 8.8 2.2 25.3 3.3

79 2.5 8.9 51.9 2.5 1.3 27.8 5.1

84 6.0 15.5 42.9 4.8 3.6 23.8 3.6

121 2.5 14.0 46.3 4.1 4.1 28.1 0.8

468 1.5 10.7 50.2 8.8 3.0 21.6 4.3

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑭防災対策

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 1.8 10.8 49.9 12.9 3.8 17.5 3.2

829 1.9 11.8 52.0 11.1 3.9 16.2 3.1

804 2.1 10.2 52.9 11.3 4.2 16.4 2.9

361 1.7 11.4 48.8 15.2 4.7 17.2 1.1

390 2.1 10.5 51.5 10.8 3.1 17.9 4.1

98 4.1 10.2 42.9 10.2 3.1 29.6 0.0

94 1.1 10.6 51.1 16.0 3.2 18.1 0.0

118 0.8 12.7 50.0 17.8 2.5 13.6 2.5

140 0.7 12.9 54.3 12.1 4.3 12.9 2.9

152 3.3 9.9 52.0 9.9 7.2 14.5 3.3

150 1.3 9.3 49.3 13.3 2.0 19.3 5.3

75 0.0 16.0 48.0 14.7 5.3 12.0 4.0

361 1.4 10.2 52.9 12.2 4.4 17.2 1.7

136 2.9 13.2 50.0 11.8 1.5 17.6 2.9

20 10.0 10.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0

159 1.3 8.2 47.2 14.5 4.4 20.1 4.4

179 2.2 8.4 46.4 15.1 3.9 20.1 3.9

133 1.5 9.8 51.1 7.5 3.8 24.1 2.3

101 1.0 9.9 43.6 21.8 4.0 17.8 2.0

170 1.2 8.2 51.2 15.9 4.7 14.1 4.7

99 5.1 15.2 45.5 10.1 4.0 20.2 0.0

150 2.7 12.0 53.3 12.7 3.3 14.0 2.0

91 0.0 11.0 58.2 9.9 3.3 15.4 2.2

79 0.0 7.6 53.2 11.4 1.3 22.8 3.8

84 4.8 16.7 38.1 14.3 3.6 17.9 4.8

121 2.5 10.7 47.1 12.4 4.1 23.1 0.0

468 1.5 10.5 52.8 13.2 4.3 15.2 2.630 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑮防犯対策

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 2.4 7.7 48.8 14.9 4.4 18.5 3.4

829 1.6 9.7 52.7 12.9 4.0 15.9 3.3

804 1.9 8.7 53.0 13.1 3.9 16.8 2.7

361 2.2 8.9 49.0 15.2 5.5 18.3 0.8

390 2.6 6.7 49.2 14.6 3.3 18.7 4.9

98 4.1 9.2 46.9 6.1 2.0 31.6 0.0

94 1.1 7.4 47.9 20.2 4.3 19.1 0.0

118 1.7 6.8 52.5 16.9 4.2 15.3 2.5

140 0.7 10.7 47.9 18.6 7.9 12.9 1.4

152 3.9 6.6 50.7 13.8 7.2 14.5 3.3

150 2.7 6.0 48.7 14.0 0.0 20.7 8.0

75 4.0 9.3 54.7 10.7 6.7 12.0 2.7

361 1.4 7.5 49.0 17.7 4.7 18.3 1.4

136 2.9 8.1 52.9 12.5 2.2 17.6 3.7

20 10.0 10.0 35.0 15.0 5.0 25.0 0.0

159 1.9 6.9 45.9 13.2 4.4 21.4 6.3

179 2.8 7.3 44.7 13.4 4.5 21.8 5.6

133 2.3 6.0 51.1 10.5 3.0 25.6 1.5

101 1.0 6.9 47.5 17.8 4.0 19.8 3.0

170 2.4 7.1 48.2 17.1 5.3 15.3 4.7

99 5.1 9.1 44.4 14.1 6.1 21.2 0.0

150 3.3 7.3 56.0 13.3 2.7 14.0 3.3

91 0.0 9.9 47.3 18.7 6.6 15.4 2.2

79 1.3 6.3 50.6 11.4 3.8 22.8 3.8

84 4.8 10.7 41.7 16.7 3.6 19.0 3.6

121 2.5 11.6 44.6 12.4 3.3 25.6 0.0

468 2.1 6.4 51.5 16.0 4.9 15.8 3.2

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑯環境対策

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 2.4 10.0 53.6 8.4 3.7 18.2 3.7

829 1.8 10.4 54.5 9.9 4.1 16.0 3.3

804 2.1 10.7 53.5 9.3 4.9 16.4 3.1

361 1.9 10.0 53.5 9.4 5.0 18.3 1.9

390 2.8 10.3 54.4 7.7 2.6 17.9 4.4

98 5.1 10.2 54.1 3.1 0.0 27.6 0.0

94 1.1 7.4 62.8 6.4 1.1 20.2 1.1

118 2.5 7.6 53.4 11.9 4.2 17.8 2.5

140 1.4 11.4 55.0 10.7 5.7 13.6 2.1

152 2.6 13.8 52.0 7.9 7.9 12.5 3.3

150 2.0 8.7 50.0 9.3 1.3 20.7 8.0

75 2.7 8.0 58.7 5.3 5.3 14.7 5.3

361 1.9 9.4 56.0 8.9 3.3 18.3 2.2

136 2.9 14.0 52.9 6.6 4.4 16.2 2.9

20 10.0 10.0 50.0 5.0 0.0 25.0 0.0

159 1.3 9.4 49.1 11.3 3.8 20.1 5.0

179 2.2 9.5 49.2 10.6 3.4 20.7 4.5

133 2.3 10.5 50.4 8.3 3.0 23.3 2.3

101 2.0 7.9 54.5 11.9 5.0 16.8 2.0

170 0.6 9.4 55.9 8.2 4.1 15.9 5.9

99 6.1 12.1 50.5 6.1 5.1 19.2 1.0

150 3.3 10.7 58.7 8.0 2.0 14.7 2.7

91 1.1 9.9 53.8 8.8 4.4 19.8 2.2

79 3.8 3.8 58.2 6.3 2.5 21.5 3.8

84 4.8 13.1 44.0 11.9 0.0 22.6 3.6

121 2.5 13.2 52.9 4.1 4.1 23.1 0.0

468 1.7 9.8 55.3 9.4 4.5 15.6 3.630 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑰市民協働

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 2.9 7.0 51.6 5.3 2.5 26.5 4.2

829 1.6 9.2 51.6 7.6 2.1 24.0 4.0

804 2.0 12.3 50.4 6.5 2.1 23.4 3.4

361 2.8 7.8 50.4 6.1 3.0 28.0 1.9

390 3.1 6.4 53.3 4.6 2.1 25.1 5.4

98 10.2 5.1 45.9 2.0 1.0 35.7 0.0

94 1.1 7.4 53.2 4.3 2.1 30.9 1.1

118 3.4 7.6 50.8 4.2 3.4 28.0 2.5

140 0.7 6.4 57.9 6.4 4.3 21.4 2.9

152 2.6 6.6 53.9 5.9 3.3 23.0 4.6

150 1.3 8.7 48.7 7.3 0.7 24.7 8.7

75 1.3 8.0 58.7 6.7 0.0 21.3 4.0

361 3.0 6.4 53.2 5.0 3.3 26.3 2.8

136 2.9 6.6 50.7 6.6 2.2 26.5 4.4

20 15.0 5.0 50.0 5.0 0.0 25.0 0.0

159 1.3 8.8 47.8 4.4 2.5 29.6 5.7

179 2.8 8.4 48.0 4.5 2.2 29.1 5.0

133 2.3 5.3 49.6 3.8 4.5 32.3 2.3

101 3.0 8.9 46.5 9.9 3.0 26.7 2.0

170 1.8 4.1 57.1 4.1 1.8 24.7 6.5

99 7.1 11.1 43.4 5.1 2.0 30.3 1.0

150 3.3 7.3 56.7 6.7 1.3 21.3 3.3

91 1.1 7.7 56.0 2.2 3.3 25.3 4.4

79 6.3 5.1 50.6 2.5 2.5 29.1 3.8

84 6.0 10.7 44.0 4.8 1.2 28.6 4.8

121 3.3 8.3 48.8 2.5 2.5 34.7 0.0

468 1.7 6.4 54.5 6.6 2.8 23.7 4.3

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑱まちづくり（景観、商店街など）

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 2.6 7.4 42.6 21.9 9.6 11.9 4.0

829 1.9 8.4 45.1 20.6 9.3 11.2 3.4

804 2.1 9.8 44.3 19.9 9.6 11.4 2.9

361 2.2 7.2 40.4 25.2 12.5 10.8 1.7

390 3.1 7.7 45.1 19.2 7.2 12.6 5.1

98 8.2 5.1 42.9 17.3 8.2 18.4 0.0

94 1.1 11.7 43.6 21.3 7.4 13.8 1.1

118 2.5 10.2 43.2 21.2 7.6 11.0 4.2

140 1.4 6.4 49.3 22.1 10.0 8.6 2.1

152 2.6 6.6 38.8 22.4 16.4 9.9 3.3

150 1.3 6.0 40.7 26.0 6.7 11.3 8.0

75 0.0 6.7 40.0 28.0 14.7 6.7 4.0

361 2.8 7.5 44.9 21.6 10.0 11.1 2.2

136 2.9 9.6 45.6 19.9 5.1 13.2 3.7

20 15.0 5.0 45.0 15.0 10.0 10.0 0.0

159 1.3 6.3 37.7 23.3 10.1 15.1 6.3

179 2.8 6.1 38.5 22.3 10.1 14.5 5.6

133 1.5 7.5 35.3 25.6 10.5 16.5 3.0

101 5.0 5.9 28.7 24.8 19.8 12.9 3.0

170 0.6 6.5 52.9 18.8 7.1 8.8 5.3

99 6.1 13.1 42.4 23.2 7.1 7.1 1.0

150 3.3 4.7 46.0 22.7 8.0 12.0 3.3

91 1.1 8.8 48.4 18.7 7.7 13.2 2.2

79 3.8 8.9 48.1 11.4 10.1 13.9 3.8

84 7.1 10.7 39.3 16.7 13.1 8.3 4.8

121 2.5 9.1 39.7 21.5 6.6 19.8 0.8

468 1.7 6.2 43.6 25.0 9.8 10.0 3.630 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑲情報提供（広報・ホームページなど）

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 3.6 13.2 54.1 7.1 3.8 14.4 3.8

829 2.8 13.4 56.0 7.1 2.7 14.8 3.3

804 4.2 14.4 55.7 7.1 2.2 13.2 3.1

361 2.5 12.5 55.4 7.8 6.1 13.9 1.9

390 4.6 14.1 53.8 6.7 1.8 14.4 4.6

98 7.1 10.2 49.0 9.2 2.0 22.4 0.0

94 3.2 14.9 55.3 9.6 3.2 12.8 1.1

118 1.7 15.3 52.5 8.5 5.9 13.6 2.5

140 2.9 9.3 59.3 10.0 5.7 10.0 2.9

152 3.9 15.1 59.2 3.9 5.3 9.9 2.6

150 3.3 14.7 50.0 4.0 0.7 18.7 8.7

75 1.3 14.7 56.0 9.3 5.3 9.3 4.0

361 2.8 13.0 56.0 9.4 4.2 12.7 1.9

136 6.6 17.6 52.9 5.1 1.5 13.2 2.9

20 15.0 0.0 50.0 10.0 5.0 20.0 0.0

159 1.9 11.3 52.8 2.5 3.8 20.8 6.9

179 3.4 10.1 52.5 3.4 3.9 20.7 6.1

133 2.3 9.8 58.6 6.0 4.5 15.8 3.0

101 2.0 13.9 43.6 12.9 5.9 18.8 3.0

170 3.5 11.8 54.7 7.1 5.3 12.9 4.7

99 7.1 18.2 49.5 8.1 2.0 14.1 1.0

150 4.7 14.0 56.7 6.7 3.3 11.3 3.3

91 2.2 14.3 64.8 2.2 1.1 13.2 2.2

79 6.3 13.9 49.4 6.3 5.1 15.2 3.8

84 4.8 16.7 46.4 8.3 1.2 17.9 4.8

121 4.1 14.9 50.4 7.4 1.7 20.7 0.8

468 2.8 12.2 57.9 7.1 4.7 12.0 3.4

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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園
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問８ 結 果

満足 ほぼ満足 ふつう やや不満 不満 わからない
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問９　次の各分野の施策に、どれくらい力を入れたらよいと思いますか。

①福祉

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 10.8 16.9 28.1 23.5 0.3 16.0 4.5

829 9.2 19.2 29.3 24.2 0.5 14.0 3.6

804 11.7 16.0 30.7 22.9 0.4 14.3 4.0

361 9.7 17.5 26.6 28.0 0.3 15.2 2.8

390 11.8 16.7 30.0 19.7 0.3 16.4 5.1

98 9.2 18.4 23.5 22.4 0.0 26.5 0.0

94 2.1 13.8 34.0 25.5 1.1 22.3 1.1

118 11.0 17.8 26.3 23.7 0.0 16.1 5.1

140 15.0 20.0 28.6 25.0 0.0 9.3 2.1

152 12.5 19.1 27.0 22.4 0.7 12.5 5.9

150 12.0 12.7 30.0 23.3 0.0 14.7 7.3

75 6.7 14.7 36.0 25.3 0.0 13.3 4.0

361 11.6 19.9 24.9 23.8 0.6 15.8 3.3

436 10.8 19.0 26.8 24.1 0.5 15.4 3.4

136 10.3 16.9 27.9 23.5 0.0 18.4 2.9

20 10.0 15.0 35.0 30.0 0.0 10.0 0.0

156 95.0 90.0 250.0 175.0 0.0 130.0 55.0

133 10.5 12.8 33.1 23.3 0.8 16.5 3.0

101 9.9 14.9 28.7 28.7 0.0 15.8 2.0

170 10.6 14.7 30.0 21.8 0.0 16.5 6.5

99 9.1 26.3 24.2 25.3 1.0 13.1 1.0

150 12.7 16.0 24.0 24.0 0.0 18.7 4.7

91 12.1 22.0 30.8 18.7 0.0 13.2 3.3

79 1.3 12.7 25.3 22.8 0.0 30.4 7.6

84 9.5 16.7 20.2 25.0 0.0 22.6 6.0

121 12.4 19.8 22.3 26.4 0.0 18.2 0.8

468 12.4 17.1 31.8 22.9 0.4 11.8 3.630 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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②保健・医療（健康、病院など）

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 11.5 22.0 31.0 21.5 0.1 9.9 4.0

829 10.3 23.0 31.5 22.4 0.4 8.8 3.6

804 10.9 20.8 34.0 22.3 0.2 7.2 4.6

361 12.5 23.0 28.5 24.4 0.0 9.7 1.9

390 10.5 21.5 33.6 19.2 0.3 10.0 4.9

98 11.2 16.3 25.5 26.5 0.0 20.4 0.0

94 5.3 28.7 31.9 23.4 1.1 9.6 0.0

118 11.9 22.0 28.8 25.4 0.0 7.6 4.2

140 15.0 22.9 34.3 20.7 0.0 4.3 2.9

152 11.2 25.7 30.3 19.1 0.0 8.6 5.3

150 12.7 18.0 34.0 18.0 0.0 11.3 6.0

75 9.3 25.3 32.0 17.3 0.0 10.7 5.3

361 11.9 25.2 28.3 22.7 0.3 9.4 2.2

136 10.3 22.8 33.8 20.6 0.0 9.6 2.9

20 15.0 10.0 25.0 40.0 0.0 10.0 0.0

159 12.6 13.8 36.5 20.1 0.0 10.7 6.3

179 12.8 13.4 35.2 22.3 0.0 10.6 5.6

133 12.0 16.5 32.3 24.1 0.8 12.0 2.3

101 8.9 17.8 33.7 23.8 0.0 13.9 2.0

170 14.7 21.8 30.6 17.1 0.0 11.2 4.7

99 12.1 33.3 27.3 18.2 0.0 5.1 4.0

150 8.0 22.0 30.0 26.7 0.0 10.7 2.7

91 14.3 23.1 35.2 19.8 0.0 4.4 3.3

79 3.8 17.7 26.6 29.1 0.0 19.0 3.8

84 13.1 16.7 26.2 26.2 0.0 13.1 4.8

121 12.4 19.0 31.4 23.1 0.0 13.2 0.8

468 12.4 24.8 32.9 19.2 0.2 6.8 3.630 年 以 上

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

棚     尾

旭

西     端

新     川

中     央

大     浜

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

男

女

29  歳 以 下

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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③子育て支援

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 9.2 16.0 21.4 25.6 0.9 22.3 4.6

829 7.2 14.5 23.2 29.3 0.4 21.5 4.0

804 9.3 14.2 24.4 23.8 0.2 22.4 5.7

361 12.5 15.2 21.9 25.8 0.6 21.1 3.0

390 6.4 16.9 21.3 25.9 1.3 23.1 5.1

98 15.3 20.4 13.3 19.4 0.0 31.6 0.0

94 11.7 27.7 23.4 24.5 2.1 10.6 0.0

118 11.9 10.2 26.3 31.4 0.0 16.1 4.2

140 7.9 17.1 19.3 33.6 2.1 17.1 2.9

152 7.2 13.8 23.0 25.7 1.3 23.0 5.9

150 5.3 12.0 22.0 19.3 0.0 32.7 8.7

75 6.7 17.3 30.7 20.0 0.0 21.3 4.0

361 12.2 18.0 19.1 26.6 1.7 19.9 2.5

136 5.9 15.4 23.5 29.4 0.7 22.1 2.9

20 15.0 20.0 10.0 35.0 0.0 20.0 0.0

159 6.3 10.7 22.6 22.6 0.0 28.3 9.4

179 7.3 11.7 21.2 24.0 0.0 27.4 8.4

133 9.8 10.5 21.8 29.3 1.5 24.8 2.3

101 10.9 16.8 17.8 31.7 1.0 19.8 2.0

170 10.6 17.1 23.5 20.0 1.2 21.2 6.5

99 10.1 25.3 18.2 22.2 2.0 18.2 4.0

150 7.3 13.3 23.3 27.3 0.0 25.3 3.3

91 7.7 15.4 22.0 26.4 0.0 24.2 4.4

79 12.7 21.5 19.0 19.0 0.0 24.1 3.8

84 11.9 14.3 15.5 31.0 0.0 21.4 6.0

121 9.9 15.7 15.7 29.8 0.8 27.3 0.8

468 8.1 15.6 24.6 25.0 1.3 20.9 4.5

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男
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④幼稚園・保育園

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 7.7 11.7 22.7 29.8 0.5 22.7 4.9

829 5.7 12.7 21.5 32.7 0.0 23.8 3.7

804 7.2 11.1 23.6 28.9 0.2 23.9 5.1

361 9.4 12.7 24.1 29.4 0.8 20.8 2.8

390 6.2 11.0 21.8 30.8 0.3 24.1 5.9

98 11.2 12.2 22.4 24.5 0.0 29.6 0.0

94 11.7 20.2 27.7 25.5 2.1 11.7 1.1

118 9.3 9.3 24.6 33.9 0.0 18.6 4.2

140 7.9 11.4 20.7 39.3 0.7 17.1 2.9

152 6.6 10.5 21.7 32.2 0.7 22.4 5.9

150 2.7 10.0 22.0 22.7 0.0 33.3 9.3

75 8.0 14.7 28.0 25.3 0.0 20.0 4.0

361 10.2 13.6 22.2 29.9 0.8 20.5 2.8

136 5.1 10.3 21.3 36.8 0.7 22.8 2.9

20 10.0 5.0 30.0 40.0 0.0 15.0 0.0

159 3.8 8.2 22.6 25.8 0.0 29.6 10.1

179 4.5 7.8 23.5 27.4 0.0 27.9 8.9

133 7.5 8.3 22.6 31.6 0.0 27.1 3.0

101 11.9 7.9 22.8 34.7 2.0 18.8 2.0

170 6.5 14.7 25.3 24.7 0.6 21.8 6.5

99 10.1 17.2 22.2 28.3 1.0 17.2 4.0

150 5.3 11.3 21.3 31.3 0.0 26.7 4.0

91 7.7 9.9 22.0 31.9 0.0 24.2 4.4

79 10.1 19.0 21.5 17.7 0.0 27.8 3.8

84 7.1 11.9 20.2 35.7 0.0 19.0 6.0

121 8.3 11.6 19.0 33.1 0.8 26.4 0.8

468 7.3 10.7 24.6 30.3 0.6 21.6 4.9

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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⑤義務教育（小中学校）

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 7.5 12.4 21.1 31.5 0.7 22.2 4.6

829 6.0 10.7 22.1 35.1 0.1 22.0 4.0

804 6.6 11.7 20.3 33.5 0.0 22.1 5.8

361 7.8 13.3 22.2 33.8 0.6 19.4 3.0

390 7.4 11.8 20.5 30.0 0.8 24.4 5.1

98 8.2 14.3 18.4 30.6 0.0 28.6 0.0

94 14.9 17.0 20.2 27.7 2.1 18.1 0.0

118 7.6 16.9 22.0 30.5 0.0 18.6 4.2

140 7.1 9.3 23.6 40.0 1.4 15.0 3.6

152 5.3 10.5 23.0 32.9 0.7 23.0 4.6

150 5.3 10.0 19.3 27.3 0.0 29.3 8.7

75 5.3 16.0 26.7 29.3 0.0 17.3 5.3

361 9.7 13.9 18.3 33.2 1.1 21.1 2.8

136 5.9 9.6 25.7 33.1 0.7 22.1 2.9

20 5.0 15.0 35.0 35.0 0.0 10.0 0.0

159 5.7 9.4 20.1 28.3 0.0 28.3 8.2

179 5.6 10.1 21.8 29.1 0.0 26.3 7.3

133 7.5 9.8 15.0 35.3 0.8 28.6 3.0

101 8.9 10.9 24.8 34.7 1.0 17.8 2.0

170 8.2 17.1 24.1 24.1 0.6 20.6 5.3

99 11.1 15.2 20.2 28.3 2.0 19.2 4.0

150 4.7 11.3 22.0 32.7 0.0 25.3 4.0

91 6.6 8.8 20.9 38.5 0.0 20.9 4.4

79 8.9 20.3 16.5 20.3 0.0 29.1 5.1

84 9.5 13.1 22.6 29.8 0.0 19.0 6.0

121 9.1 11.6 16.5 36.4 0.8 24.8 0.8

468 6.6 11.3 23.1 32.9 0.9 20.9 4.330 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑥芸術・文化

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 1.7 5.1 18.9 49.1 4.5 15.8 4.9

829 1.4 6.2 20.5 46.3 6.0 15.9 3.6

804 1.6 4.0 20.0 47.9 7.0 14.9 4.6

361 3.3 6.4 21.9 45.4 5.3 14.1 3.6

390 0.3 4.1 16.4 52.8 3.8 17.4 5.1

98 4.1 1.0 18.4 51.0 2.0 23.5 0.0

94 0.0 2.1 23.4 48.9 6.4 19.1 0.0

118 1.7 5.1 13.6 51.7 5.9 17.8 4.2

140 1.4 7.9 17.9 54.3 6.4 9.3 2.9

152 1.3 5.3 23.7 44.1 3.9 14.5 7.2

150 2.0 7.3 17.3 47.3 2.7 14.7 8.7

75 2.7 9.3 20.0 49.3 5.3 9.3 4.0

361 2.2 5.5 19.4 49.3 4.7 16.1 2.8

136 0.0 2.9 15.4 56.6 4.4 16.2 4.4

20 0.0 0.0 35.0 60.0 0.0 5.0 0.0

159 1.9 4.4 18.9 42.8 4.4 18.9 8.8

179 1.7 3.9 20.7 44.7 3.9 17.3 7.8

133 2.3 3.8 22.6 49.6 4.5 15.0 2.3

101 2.0 4.0 21.8 46.5 4.0 18.8 3.0

170 1.8 8.2 14.7 51.8 4.1 13.5 5.9

99 3.0 8.1 18.2 47.5 3.0 14.1 6.1

150 1.3 2.7 16.7 51.3 6.0 18.7 3.3

91 0.0 4.4 24.2 47.3 5.5 14.3 4.4

79 0.0 3.8 17.7 45.6 7.6 21.5 3.8

84 1.2 7.1 16.7 45.2 2.4 20.2 7.1

121 3.3 1.7 20.7 48.8 3.3 21.5 0.8

468 1.7 6.0 19.2 51.1 4.7 12.6 4.7

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑦スポーツ

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 2.2 7.1 22.6 46.0 1.8 16.0 4.2

829 1.7 7.7 24.2 43.9 1.6 17.1 3.7

804 2.9 6.2 20.4 47.0 1.0 17.8 4.7

361 3.3 9.7 25.8 42.1 2.2 14.4 2.5

390 1.3 4.9 20.0 50.0 1.5 17.4 4.9

98 5.1 6.1 20.4 49.0 1.0 18.4 0.0

94 4.3 9.6 24.5 43.6 1.1 17.0 0.0

118 1.7 9.3 17.8 48.3 3.4 16.1 3.4

140 1.4 7.9 23.6 52.9 2.1 9.3 2.9

152 0.7 3.9 27.0 46.1 2.0 15.1 5.3

150 2.0 6.7 22.0 39.3 1.3 20.7 8.0

75 2.7 6.7 25.3 46.7 1.3 13.3 4.0

361 2.8 9.1 23.0 47.4 2.2 13.0 2.5

136 2.2 3.7 22.1 49.3 2.2 17.6 2.9

20 0.0 10.0 30.0 55.0 0.0 5.0 0.0

159 1.3 5.0 20.8 40.9 1.3 23.3 7.5

179 1.1 5.6 21.8 42.5 1.1 21.2 6.7

133 3.0 6.0 21.1 52.6 0.8 15.0 1.5

101 2.0 6.9 24.8 41.6 1.0 21.8 2.0

170 0.6 10.6 21.8 45.9 2.9 12.4 5.9

99 4.0 11.1 20.2 47.5 3.0 11.1 3.0

150 2.7 4.0 23.3 42.7 2.7 20.7 4.0

91 2.2 4.4 27.5 48.4 0.0 14.3 3.3

79 5.1 10.1 22.8 34.2 2.5 21.5 3.8

84 2.4 11.9 20.2 41.7 0.0 19.0 4.8

121 2.5 5.8 18.2 53.7 2.5 16.5 0.8

468 1.7 6.2 24.4 47.4 1.9 14.3 4.130 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑧道路

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 5.1 12.0 35.2 33.1 0.4 9.1 5.0

829 4.7 12.9 36.1 33.7 0.6 8.8 3.3

804 4.2 11.4 36.4 36.4 0.2 7.3 3.9

361 6.9 16.6 32.4 33.8 0.3 6.6 3.3

390 3.6 7.7 38.5 33.1 0.5 11.0 5.6

98 10.2 9.2 35.7 29.6 0.0 14.3 1.0

94 3.2 13.8 37.2 37.2 0.0 7.4 1.1

118 7.6 13.6 28.8 33.1 0.8 10.2 5.9

140 2.9 13.6 41.4 34.3 0.7 4.3 2.9

152 2.6 12.5 33.6 36.8 0.7 8.6 5.3

150 6.0 10.0 35.3 29.3 0.0 10.7 8.7

75 4.0 16.0 37.3 28.0 0.0 9.3 5.3

361 6.6 11.9 36.6 33.8 0.6 7.2 3.3

136 2.2 9.6 37.5 37.5 0.7 9.6 2.9

20 0.0 15.0 35.0 40.0 0.0 10.0 0.0

159 5.0 12.6 30.8 30.8 0.0 12.6 8.2

179 4.5 12.8 31.3 31.8 0.0 12.3 7.3

133 6.0 11.3 39.1 33.8 0.8 6.8 2.3

101 6.9 13.9 30.7 30.7 0.0 14.9 3.0

170 6.5 14.1 31.8 31.8 0.6 8.2 7.1

99 6.1 10.1 35.4 37.4 0.0 7.1 4.0

150 2.7 13.3 36.0 32.7 0.7 10.0 4.7

91 3.3 6.6 42.9 36.3 0.0 7.7 3.3

79 8.9 11.4 35.4 29.1 0.0 10.1 5.1

84 4.8 17.9 29.8 29.8 0.0 10.7 7.1

121 9.9 6.6 33.9 34.7 0.8 11.6 2.5

468 3.4 12.6 37.0 34.4 0.4 7.9 4.3

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑨排水路

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 3.8 9.5 28.8 37.5 0.3 15.8 4.4

829 3.6 10.1 30.4 38.2 0.2 14.0 3.4

804 3.5 6.8 30.1 41.2 0.0 13.8 4.6

361 5.3 12.7 29.6 35.2 0.3 13.9 3.0

390 2.6 6.7 28.2 40.3 0.3 17.4 4.6

98 5.1 7.1 20.4 40.8 0.0 26.5 0.0

94 1.1 11.7 26.6 36.2 1.1 23.4 0.0

118 6.8 10.2 23.7 36.4 0.0 18.6 4.2

140 1.4 9.3 32.9 44.3 0.7 7.9 3.6

152 3.3 11.2 34.2 36.2 0.0 10.5 4.6

150 5.3 8.0 31.3 33.3 0.0 14.0 8.0

75 5.3 10.7 33.3 36.0 0.0 10.7 4.0

361 3.6 11.9 28.5 38.0 0.3 15.0 2.8

136 2.2 6.6 28.7 43.4 0.0 16.2 2.9

20 0.0 5.0 30.0 50.0 0.0 15.0 0.0

159 5.0 6.9 28.3 32.1 0.6 19.5 7.5

179 4.5 6.7 28.5 34.1 0.6 19.0 6.7

133 3.0 7.5 28.6 41.4 1.5 15.8 2.3

101 6.9 10.9 27.7 31.7 0.0 20.8 2.0

170 2.9 11.2 28.8 37.1 0.0 13.5 6.5

99 3.0 11.1 33.3 37.4 0.0 12.1 3.0

150 3.3 10.7 26.7 38.0 0.0 18.0 3.3

91 4.4 5.5 29.7 41.8 0.0 15.4 3.3

79 6.3 10.1 20.3 31.6 0.0 27.8 3.8

84 6.0 9.5 28.6 32.1 0.0 17.9 6.0

121 6.6 5.0 22.3 43.8 0.0 21.5 0.8

468 2.4 10.7 32.3 38.2 0.4 12.0 4.130 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑩公共下水道

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 4.0 8.4 25.9 41.4 0.1 15.4 4.7

829 3.9 8.3 26.9 40.8 0.4 15.8 4.0

804 4.2 6.5 24.9 44.8 1.0 13.6 5.1

361 5.3 10.2 27.1 40.2 0.3 13.6 3.3

390 2.8 6.9 25.1 43.1 0.0 16.9 5.1

98 4.1 9.2 14.3 45.9 0.0 26.5 0.0

94 1.1 9.6 28.7 37.2 0.0 22.3 1.1

118 5.9 11.0 23.7 38.1 0.0 16.9 4.2

140 2.1 9.3 27.1 50.0 0.7 7.1 3.6

152 3.9 7.2 30.3 42.1 0.0 11.2 5.3

150 6.0 6.0 28.7 36.7 0.0 14.0 8.7

75 6.7 8.0 29.3 37.3 0.0 13.3 5.3

361 3.3 10.0 25.5 42.9 0.3 14.7 3.3

136 2.2 8.8 27.2 45.6 0.0 13.2 2.9

20 0.0 5.0 20.0 60.0 0.0 15.0 0.0

159 5.7 5.7 25.8 35.8 0.0 19.5 7.5

179 5.0 5.6 25.1 38.5 0.0 19.0 6.7

133 4.5 9.8 27.1 39.8 0.8 14.3 3.8

101 5.9 8.9 24.8 38.6 0.0 19.8 2.0

170 2.9 9.4 25.3 39.4 0.0 15.3 7.6

99 4.0 9.1 29.3 42.4 0.0 12.1 3.0

150 4.0 7.3 24.7 43.3 0.0 18.0 2.7

91 2.2 6.6 25.3 50.5 0.0 12.1 3.3

79 5.1 13.9 20.3 30.4 0.0 26.6 3.8

84 7.1 9.5 23.8 33.3 0.0 20.2 6.0

121 4.1 6.6 19.8 45.5 0.8 22.3 0.8

468 3.2 7.9 29.1 44.2 0.0 10.9 4.730 年 以 上

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

棚     尾

旭

西     端

新     川

中     央

大     浜

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑪公園

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 3.3 8.2 27.7 45.4 2.1 9.0 4.4

829 2.8 9.3 29.6 44.0 1.8 9.2 3.4

804 1.7 8.6 29.2 45.8 2.7 7.7 4.2

361 4.4 9.4 27.1 47.4 2.8 6.4 2.5

390 2.3 7.2 28.7 44.1 1.5 11.0 5.1

98 6.1 11.2 18.4 51.0 1.0 12.2 0.0

94 4.3 11.7 34.0 39.4 4.3 5.3 1.1

118 3.4 9.3 25.4 45.8 1.7 9.3 5.1

140 1.4 8.6 32.9 45.7 2.1 6.4 2.9

152 1.3 5.9 28.9 48.0 3.3 8.6 3.9

150 4.7 5.3 26.0 44.0 0.7 11.3 8.0

75 2.7 6.7 37.3 38.7 2.7 8.0 4.0

361 4.2 9.7 28.8 46.5 2.5 5.8 2.5

136 1.5 8.1 28.7 45.6 2.2 11.0 2.9

20 0.0 10.0 15.0 70.0 0.0 5.0 0.0

159 3.1 5.7 22.6 44.7 1.3 14.5 8.2

179 2.8 6.1 21.8 47.5 1.1 13.4 7.3

133 6.0 6.0 30.1 45.1 0.8 9.0 3.0

101 5.0 7.9 26.7 41.6 2.0 14.9 2.0

170 2.4 8.8 25.9 49.4 1.2 6.5 5.9

99 1.0 9.1 33.3 43.4 3.0 7.1 3.0

150 2.7 8.0 27.3 46.0 3.3 9.3 3.3

91 3.3 7.7 26.4 49.5 3.3 6.6 3.3

79 5.1 12.7 30.4 32.9 5.1 10.1 3.8

84 3.6 10.7 22.6 47.6 0.0 9.5 6.0

121 3.3 4.1 23.1 54.5 3.3 10.7 0.8

468 3.0 8.1 29.7 45.3 1.7 8.1 4.130 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑫緑化

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 2.8 7.8 27.7 47.0 0.9 9.5 4.4

829 3.1 7.6 29.0 45.7 0.8 9.7 4.1

804 2.0 6.8 28.4 49.3 1.0 7.6 5.0

361 4.2 9.4 28.3 46.0 0.8 8.6 2.8

390 1.5 6.4 27.7 48.5 1.0 10.0 4.9

98 7.1 3.1 18.4 56.1 1.0 14.3 0.0

94 1.1 10.6 28.7 48.9 1.1 8.5 1.1

118 1.7 7.6 28.0 50.0 0.0 8.5 4.2

140 0.7 10.7 30.0 48.6 0.7 7.1 2.1

152 1.3 7.9 31.6 45.4 2.0 7.9 3.9

150 5.3 6.7 27.3 39.3 0.7 11.3 9.3

75 1.3 12.0 29.3 42.7 1.3 8.0 5.3

361 3.3 7.2 29.9 49.3 0.8 7.2 2.2

136 0.7 9.6 26.5 50.0 1.5 9.6 2.2

20 0.0 5.0 20.0 70.0 0.0 5.0 0.0

159 3.8 6.3 24.5 40.3 0.6 15.7 8.8

179 3.4 6.1 24.0 43.6 0.6 14.5 7.8

133 4.5 6.0 27.1 49.6 0.8 9.0 3.0

101 4.0 7.9 23.8 45.5 2.0 14.9 2.0

170 2.9 7.6 29.4 48.2 0.0 6.5 5.3

99 1.0 9.1 30.3 46.5 1.0 9.1 3.0

150 2.7 7.3 31.3 45.3 0.0 10.0 3.3

91 1.1 8.8 23.1 51.6 3.3 7.7 4.4

79 1.3 6.3 32.9 41.8 0.0 13.9 3.8

84 3.6 7.1 26.2 47.6 1.2 10.7 3.6

121 5.0 3.3 18.2 59.5 0.8 12.4 0.8

468 2.4 9.4 29.9 45.1 1.1 7.7 4.5

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑬産業振興（商工業・農漁業）

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 2.9 7.8 28.2 34.0 0.1 22.0 4.9

829 2.4 9.5 27.0 35.2 0.2 21.6 4.0

804 4.2 8.3 25.1 37.2 0.1 20.3 4.7

361 3.9 9.4 31.0 33.0 0.3 19.9 2.5

390 2.1 6.4 26.2 35.6 0.0 23.6 6.2

98 9.2 4.1 15.3 37.8 0.0 33.7 0.0

94 3.2 9.6 30.9 35.1 1.1 19.1 1.1

118 1.7 8.5 28.0 35.6 0.0 22.0 4.2

140 0.7 11.4 29.3 44.3 0.0 11.4 2.9

152 2.0 5.3 34.9 30.3 0.0 23.0 4.6

150 2.7 8.0 28.0 25.3 0.0 25.3 10.7

75 2.7 12.0 38.7 25.3 0.0 16.0 5.3

361 4.4 8.3 29.1 36.3 0.3 18.8 2.8

136 0.0 6.6 23.5 44.1 0.0 21.3 4.4

20 5.0 0.0 20.0 55.0 0.0 20.0 0.0

159 1.3 6.9 27.7 23.3 0.0 32.7 8.2

179 1.7 6.1 26.8 26.8 0.0 31.3 7.3

133 3.0 6.0 29.3 37.6 0.8 20.3 3.0

101 5.0 8.9 27.7 32.7 0.0 23.8 2.0

170 1.8 10.0 28.2 32.4 0.0 20.6 7.1

99 2.0 15.2 32.3 28.3 0.0 18.2 4.0

150 4.7 4.7 26.0 38.7 0.0 22.7 3.3

91 1.1 3.3 29.7 36.3 0.0 25.3 4.4

79 2.5 6.3 27.8 35.4 0.0 24.1 3.8

84 3.6 6.0 25.0 31.0 0.0 29.8 4.8

121 5.0 6.6 21.5 40.5 0.0 25.6 0.8

468 2.4 8.8 31.0 33.1 0.2 19.4 5.130 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑭防災対策

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 9.2 15.6 31.0 25.5 0.0 14.2 4.5

829 8.7 13.8 30.8 28.8 0.1 14.1 3.7

804 9.0 14.9 29.2 28.7 0.1 13.4 4.6

361 10.5 16.3 30.7 26.9 0.0 12.7 2.8

390 7.9 15.1 31.8 24.6 0.0 15.4 5.1

98 16.3 7.1 26.5 24.5 0.0 25.5 0.0

94 8.5 19.1 39.4 21.3 0.0 10.6 1.1

118 9.3 16.1 28.8 29.7 0.0 11.9 4.2

140 9.3 20.0 31.4 29.3 0.0 7.9 2.1

152 7.2 19.7 30.3 24.3 0.0 13.2 5.3

150 7.3 10.7 31.3 24.0 0.0 18.0 8.7

75 9.3 17.3 33.3 22.7 0.0 12.0 5.3

361 12.7 16.6 31.6 25.2 0.0 11.1 2.8

136 2.2 18.4 32.4 28.7 0.0 14.7 3.7

20 5.0 10.0 35.0 30.0 0.0 20.0 0.0

159 7.5 11.3 28.3 25.2 0.0 20.8 6.9

179 7.3 11.2 29.1 25.7 0.0 20.7 6.1

133 8.3 9.0 32.3 30.8 0.0 17.3 2.3

101 8.9 14.9 30.7 21.8 0.0 20.8 3.0

170 10.6 21.8 28.8 21.8 0.0 10.6 6.5

99 11.1 21.2 27.3 23.2 0.0 13.1 4.0

150 8.7 14.0 32.7 26.7 0.0 15.3 2.7

91 8.8 13.2 36.3 30.8 0.0 7.7 3.3

79 8.9 12.7 29.1 24.1 0.0 20.3 5.1

84 7.1 14.3 29.8 25.0 0.0 17.9 6.0

121 14.9 9.9 30.6 27.3 0.0 16.5 0.8

468 8.3 17.9 32.1 25.6 0.0 12.0 4.1

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑮防犯対策

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 6.5 17.8 31.4 26.4 0.0 13.5 4.5

829 7.0 13.8 33.7 28.0 0.0 14.0 3.6

804 5.5 16.3 32.8 28.0 0.1 13.1 4.2

361 7.8 18.3 31.3 28.5 0.0 11.9 2.2

390 5.4 17.4 32.1 24.9 0.0 14.6 5.6

98 8.2 11.2 28.6 29.6 0.0 22.4 0.0

94 9.6 21.3 35.1 25.5 0.0 8.5 0.0

118 5.9 20.3 27.1 29.7 0.0 12.7 4.2

140 7.1 20.0 35.7 28.6 0.0 7.1 1.4

152 4.6 19.1 33.6 24.3 0.0 13.2 5.3

150 5.3 15.3 28.7 23.3 0.0 17.3 10.0

75 8.0 24.0 36.0 17.3 0.0 12.0 2.7

361 8.9 18.6 33.0 26.6 0.0 10.8 2.2

136 2.9 16.9 30.1 31.6 0.0 13.2 5.1

20 5.0 10.0 30.0 40.0 0.0 15.0 0.0

159 3.1 15.7 28.3 25.2 0.0 19.5 8.2

179 3.4 15.1 28.5 26.8 0.0 19.0 7.3

133 6.0 12.0 30.8 33.8 0.0 15.0 2.3

101 5.0 15.8 33.7 24.8 0.0 18.8 2.0

170 8.2 24.7 26.5 23.5 0.0 10.6 6.5

99 9.1 23.2 30.3 20.2 0.0 13.1 4.0

150 6.7 12.7 36.7 26.7 0.0 14.0 3.3

91 3.3 20.9 31.9 31.9 0.0 8.8 3.3

79 7.6 16.5 26.6 29.1 0.0 16.5 3.8

84 4.8 16.7 29.8 27.4 0.0 16.7 4.8

121 8.3 12.4 31.4 30.6 0.0 16.5 0.8

468 6.2 19.9 32.9 25.0 0.0 11.5 4.530 年 以 上

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

総    数

平成29年の結果
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⑯環境対策

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 4.6 10.4 30.1 34.2 0.5 15.7 4.5

829 4.8 9.9 31.8 34.1 0.1 15.6 3.6

804 4.2 11.6 27.9 37.3 0.5 14.1 4.5

361 5.8 11.1 31.3 34.6 0.8 13.6 2.8

390 3.6 10.0 29.5 34.4 0.3 17.2 5.1

98 6.1 5.1 23.5 40.8 0.0 24.5 0.0

94 2.1 10.6 36.2 33.0 1.1 16.0 1.1

118 3.4 9.3 28.0 40.7 0.8 13.6 4.2

140 5.0 12.1 31.4 36.4 1.4 11.4 2.1

152 5.3 15.8 30.3 30.9 0.0 13.2 4.6

150 5.3 8.0 32.0 28.0 0.0 17.3 9.3

75 2.7 13.3 36.0 28.0 0.0 16.0 4.0

361 6.1 12.2 28.0 36.3 0.8 13.9 2.8

136 2.2 9.6 30.9 37.5 0.7 14.7 4.4

20 0.0 5.0 25.0 55.0 0.0 15.0 0.0

159 4.4 6.9 33.3 28.3 0.0 20.1 6.9

179 3.9 6.7 32.4 31.3 0.0 19.6 6.1

133 4.5 5.3 26.3 41.4 1.5 18.0 3.0

101 5.0 10.9 26.7 34.7 0.0 20.8 2.0

170 5.3 14.7 34.1 26.5 0.6 12.9 5.9

99 7.1 11.1 31.3 31.3 0.0 15.2 4.0

150 3.3 10.0 29.3 37.3 0.7 16.0 3.3

91 3.3 11.0 31.9 39.6 0.0 11.0 3.3

79 2.5 6.3 29.1 32.9 1.3 24.1 3.8

84 3.6 8.3 29.8 39.3 0.0 14.3 4.8

121 6.6 6.6 28.9 35.5 1.7 19.8 0.8

468 4.7 12.6 31.0 33.5 0.2 13.5 4.5

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女
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⑰市民協働

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 1.7 5.9 21.6 41.4 1.2 23.0 5.1

829 1.8 5.5 24.1 41.3 0.6 22.7 4.0

804 1.9 4.9 20.6 44.4 1.2 22.0 5.0

361 2.2 7.8 21.9 41.3 1.4 22.2 3.3

390 1.3 4.4 21.8 42.3 1.0 23.3 5.9

98 3.1 5.1 15.3 44.9 0.0 29.6 2.0

94 1.1 7.4 25.5 42.6 3.2 20.2 0.0

118 3.4 4.2 15.3 44.1 3.4 25.4 4.2

140 1.4 5.7 26.4 47.9 0.7 15.7 2.1

152 0.0 7.2 19.7 42.1 0.7 25.7 4.6

150 2.0 6.0 26.7 31.3 0.0 22.0 12.0

75 1.3 9.3 30.7 29.3 1.3 24.0 4.0

361 2.5 6.6 20.8 45.2 1.4 20.5 3.0

136 0.0 2.9 20.6 45.6 2.2 24.3 4.4

20 0.0 10.0 20.0 50.0 0.0 20.0 0.0

159 1.3 5.0 21.4 35.8 0.0 27.0 9.4

179 1.1 5.6 21.2 37.4 0.0 26.3 8.4

133 2.3 6.0 19.5 42.1 0.8 27.1 2.3

101 1.0 3.0 21.8 43.6 1.0 27.7 2.0

170 1.8 8.2 24.7 36.5 1.8 18.2 8.8

99 1.0 8.1 19.2 43.4 1.0 22.2 5.1

150 2.7 4.0 19.3 45.3 2.0 23.3 3.3

91 1.1 6.6 26.4 42.9 0.0 19.8 3.3

79 1.3 6.3 21.5 38.0 2.5 25.3 5.1

84 3.6 3.6 20.2 41.7 0.0 25.0 6.0

121 2.5 5.0 12.4 48.8 1.7 28.1 1.7

468 1.3 6.6 24.6 40.6 1.1 20.9 4.930 年 以 上

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

棚     尾

旭

西     端

新     川

中     央

大     浜

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

総    数

平成29年の結果
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⑱まちづくり（景観、商店街など）

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 5.8 14.6 29.8 31.3 0.5 13.2 4.7

829 5.7 11.8 30.2 34.6 0.5 13.9 3.4

804 4.2 12.6 31.1 37.2 0.5 10.2 4.2

361 7.5 19.4 29.4 29.4 0.6 10.8 3.0

390 4.4 10.5 30.8 33.6 0.5 14.9 5.4

98 8.2 18.4 21.4 29.6 0.0 21.4 1.0

94 10.6 14.9 33.0 24.5 2.1 13.8 1.1

118 4.2 12.7 30.5 34.7 1.7 11.9 4.2

140 5.0 19.3 28.6 36.4 0.0 7.1 3.6

152 3.3 14.5 34.2 31.6 0.0 11.2 5.3

150 6.0 10.0 30.7 30.0 0.0 15.3 8.0

75 6.7 17.3 36.0 25.3 1.3 8.0 5.3

361 8.0 18.0 29.1 29.9 0.6 11.6 2.8

136 1.5 11.0 33.1 38.2 0.7 12.5 2.9

20 5.0 15.0 15.0 50.0 0.0 10.0 5.0

159 3.8 9.4 28.3 30.2 0.0 20.1 8.2

179 3.9 10.1 26.8 32.4 0.0 19.0 7.8

133 7.5 13.5 28.6 33.8 0.8 11.3 4.5

101 8.9 22.8 22.8 23.8 0.0 18.8 3.0

170 5.9 13.5 33.5 29.4 0.6 10.0 7.1

99 5.1 17.2 28.3 34.3 0.0 12.1 3.0

150 5.3 12.0 29.3 35.3 1.3 14.0 2.7

91 2.2 13.2 36.3 33.0 0.0 13.2 2.2

79 8.9 11.4 34.2 19.0 0.0 22.8 3.8

84 6.0 22.6 29.8 28.6 0.0 9.5 3.6

121 8.3 14.9 21.5 35.5 0.8 17.4 1.7

468 4.7 13.9 31.6 33.1 0.6 11.1 4.9

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

旭

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

- 60 -



⑲情報提供（広報・ホームページなど）

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  何
よ
り
先
に
力
を
入
れ
て
欲
し
い

か
な
り
力
を
入
れ
て
欲
し
い

も
う
少
し
力
を
入
れ
て
欲
し
い

現
状
の
ま
ま
で
よ
い

縮
小
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

758 1.8 6.1 25.9 47.0 1.2 12.7 5.4

829 1.8 6.2 22.7 48.3 0.7 16.3 4.1

804 1.5 3.5 23.6 51.2 1.4 13.9 4.9

361 2.2 8.3 27.4 47.4 1.4 10.0 3.3

390 1.3 4.1 24.9 47.4 1.0 14.9 6.4

98 4.1 9.2 18.4 48.0 0.0 18.4 2.0

94 1.1 7.4 36.2 44.7 2.1 7.4 1.1

118 1.7 5.9 22.9 53.4 2.5 9.3 4.2

140 2.1 3.6 32.1 49.3 2.1 7.1 3.6

152 0.0 4.6 25.7 50.0 0.7 13.2 5.9

150 2.7 7.3 22.0 39.3 0.0 18.7 10.0

75 1.3 9.3 25.3 49.3 1.3 9.3 4.0

361 2.2 7.8 27.4 47.6 1.9 9.4 3.6

136 0.0 1.5 26.5 52.2 0.7 14.7 4.4

20 5.0 5.0 25.0 55.0 0.0 10.0 0.0

159 1.9 5.0 22.6 40.9 0.0 20.1 9.4

179 2.2 5.0 22.9 42.5 0.0 19.0 8.4

133 3.0 6.8 21.1 51.9 1.5 12.0 3.8

101 2.0 4.0 28.7 41.6 2.0 19.8 2.0

170 0.6 8.2 25.9 45.9 1.2 10.6 7.6

99 2.0 8.1 29.3 46.5 2.0 9.1 3.0

150 2.7 4.7 24.0 50.0 0.7 12.0 6.0

91 1.1 4.4 33.0 47.3 0.0 11.0 3.3

79 0.0 8.9 26.6 41.8 0.0 19.0 3.8

84 3.6 6.0 23.8 47.6 0.0 11.9 7.1

121 1.7 5.0 20.7 56.2 0.0 14.0 2.5

468 1.9 6.0 27.8 45.9 1.9 11.3 5.1

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

総    数

問９ 結 果
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1.8

5.8

1.7

4.6

6.5

9.2

2.9

2.8

3.3

4

3.8

5.1

2.2

1.7

7.5

7.7

9.2

11.5

10.8

6.1

14.6

5.9

10.4

17.8

15.6

7.8

7.8

8.2

8.4

9.5

12

7.1

5.1

12.4

11.7

16

22

16.9

25.9

29.8

21.6

30.1

31.4

31

28.2

27.7

27.7

25.9

28.8

35.2

22.6

18.9

21.1

22.7

21.4

31

28.1

47

31.3

41.4

34.2

26.4

25.5

34

47

45.4

41.4

37.5

33.1

46

49.1

31.5

29.8

25.6

21.5

23.5

1.2

0.5

1.2

0.5

0

0

0.1

0.9

2.1

0.1

0.3

0.4

1.8

4.5

0.7

0.5

0.9

0.1

0.3

12.7

13.2

23

15.7

13.5

14.2

22

9.5

9

15.4

15.8

9.1

16

15.8

22.2

22.7

22.3

9.9

16

5.4

4.7

5.1

4.5

4.5

4.5

4.9

4.4

4.4

4.7

4.4

5

4.2

4.9

4.6

4.9

4.6

4

4.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報提供

まちづくり

市民協働

環境対策

防犯対策

防災対策

産業振興

緑化

公園

公共下水道

排水路

道路

スポーツ

芸術・文化

義務教育

幼稚園・保育

園

子育て支援

保健・医療

福祉

何より先に かなり力を もう少し力を 現状のまま 縮小 わから 無
回答

問９ 結 果
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２．市民サービスについて

問１０　市役所職員の対応についてどう思いますか。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 14.9 23.7 36.1 10.2 4.7 8.3 2.0

829 15.0 24.7 39.3 8.4 3.7 7.2 1.6

804 14.9 25.5 37.8 9.7 4.6 5.7 1.7

361 18.8 24.7 31.0 8.6 5.0 9.1 2.8

390 11.3 22.8 41.0 11.5 4.6 7.4 1.3

98 16.3 17.3 35.7 8.2 3.1 18.4 1.0

94 12.8 20.2 37.2 14.9 3.2 11.7 0.0

118 16.9 14.4 45.8 6.8 7.6 7.6 0.8

140 12.9 22.1 37.9 12.9 5.7 6.4 2.1

152 14.5 27.6 33.6 8.6 7.2 5.9 2.6

150 16.0 35.3 30.0 9.3 1.3 4.0 4.0

75 22.7 25.3 26.7 8.0 5.3 10.7 1.3

361 13.3 20.5 38.8 11.4 5.3 9.1 1.7

136 16.2 23.5 41.9 9.6 4.4 4.4 0.0

20 15.0 15.0 40.0 5.0 0.0 25.0 0.0

159 13.2 32.1 30.2 9.4 3.8 6.3 5.0

179 13.4 30.2 31.3 8.9 3.4 8.4 4.5

133 16.5 30.1 27.8 11.3 5.3 6.8 2.3

101 15.8 14.9 33.7 15.8 5.9 10.9 3.0

170 11.8 30.0 35.3 9.4 4.1 7.6 1.8

99 19.2 20.2 37.4 6.1 6.1 10.1 1.0

150 14.0 19.3 45.3 8.0 3.3 8.0 2.0

91 13.2 25.3 36.3 9.9 5.5 7.7 2.2

79 17.7 19.0 39.2 13.9 5.1 5.1 0.0

84 13.1 26.2 35.7 8.3 4.8 11.9 0.0

121 15.7 17.4 38.0 9.1 4.1 13.2 2.5

468 14.5 25.6 35.5 10.0 4.9 6.8 2.6

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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※関連（２．～５．と答えた方にお聞きします。）

　　　市役所職員の対応のどこを改善して欲しいと思いますか。あてはまるもの全てに○をつけてください。

  回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） 無回答

  あ
い
さ
つ

み
だ
し
な
み

言
葉
遣
い

接
客
態
度

説
明
能
力

待
ち
時
間
・
ス
ピ
ー

ド

そ
の
他

567 9.7 4.2 7.6 27.5 27.7 31.0 9.9 18.3

632 9.7 5.9 7.9 27.5 34.5 26.7 11.6 19.0

624 12.0 4.8 11.2 32.5 31.6 29.2 11.4 17.1

250 6.4 4.4 6.8 24.0 29.2 36.0 10.4 15.6

312 12.5 3.8 7.7 30.8 26.0 27.6 9.6 20.5

63 14.3 4.8 4.8 30.2 23.8 38.1 4.8 14.3

71 15.5 0.0 4.2 45.1 18.3 38.0 5.6 12.7

88 10.2 5.7 11.4 31.8 30.7 33.0 13.6 14.8

110 5.5 4.5 10.0 29.1 28.2 36.4 14.5 11.8

117 12.0 6.0 6.8 23.9 29.1 19.7 8.5 23.1

114 5.3 2.6 6.1 14.9 29.8 28.1 9.6 28.9

49 4.1 4.1 6.1 18.4 24.5 24.5 8.2 30.6

274 9.9 5.1 6.6 31.8 23.7 38.7 9.1 15.7

108 13.9 0.9 12.0 26.9 30.6 25.9 7.4 16.7

12 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 33.3 8.3 16.7

120 6.7 5.0 5.8 22.5 34.2 21.7 14.2 21.7

132 8.3 4.5 5.3 22.7 33.3 22.7 13.6 21.2

99 10.1 4.0 8.1 26.3 29.3 34.3 11.1 16.2

71 8.5 7.0 7.0 35.2 22.5 32.4 15.5 18.3

134 9.7 3.7 8.2 27.6 26.9 36.6 9.7 16.4

69 8.7 5.8 10.1 33.3 31.9 31.9 5.8 14.5

114 11.4 1.8 4.4 23.7 24.6 28.9 9.6 23.7

70 8.6 4.3 8.6 24.3 31.4 20.0 7.1 20.0

61 6.6 3.3 8.2 44.3 24.6 26.2 8.2 16.4

63 14.3 3.2 6.3 33.3 23.8 31.7 4.8 19.0

83 10.8 3.6 9.6 28.9 30.1 33.7 6.0 15.7

356 9.3 4.5 7.0 23.6 28.1 31.5 12.1 19.1

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問１１　市役所及び公共施設（特に玄関ロビーや待合、市民窓口など）の雰囲気・環境についてどう思いますか。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ほ
ぼ
満
足

ふ
つ
う

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 16.8 27.4 42.3 4.4 1.5 4.4 3.3

829 16.0 28.3 40.0 4.9 0.6 6.9 3.1

804 16.4 26.2 43.5 4.4 1.6 5.0 2.9

361 17.5 29.4 38.8 5.0 1.7 4.4 3.3

390 15.9 26.2 45.4 3.8 1.3 4.4 3.1

98 21.4 20.4 39.8 2.0 1.0 13.3 2.0

94 19.1 29.8 42.6 3.2 2.1 3.2 0.0

118 13.6 22.9 47.5 8.5 2.5 3.4 1.7

140 14.3 26.4 45.7 7.9 1.4 2.1 2.1

152 17.8 26.3 42.1 3.9 2.0 2.0 5.9

150 15.3 37.3 36.7 0.7 0.0 4.7 5.3

75 20.0 32.0 37.3 4.0 2.7 2.7 1.3

361 15.8 25.5 45.7 4.7 1.9 4.2 2.2

136 21.3 29.4 40.4 4.4 0.0 4.4 0.0

20 25.0 25.0 30.0 10.0 0.0 5.0 5.0

159 11.3 29.6 40.9 3.1 1.3 5.0 8.8

0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

133 12.8 33.1 41.4 3.0 2.3 4.5 3.0

101 14.9 23.8 43.6 5.9 4.0 5.0 3.0

170 14.7 27.6 41.8 6.5 1.8 5.3 2.4

99 25.3 27.3 35.4 5.1 0.0 5.1 2.0

150 18.0 23.3 47.3 2.0 0.7 3.3 5.3

91 16.5 30.8 44.0 3.3 0.0 3.3 2.2

79 19.0 24.1 49.4 5.1 0.0 2.5 0.0

84 17.9 28.6 40.5 3.6 1.2 4.8 3.6

121 19.0 28.9 39.7 0.8 0.8 8.3 2.5

468 15.4 27.8 42.3 5.3 1.9 3.6 3.6

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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３．景観について

問１２　市内に今後も残していくべき「景観」、「景色」があると思いますか。

    回答者数 （１） （２） （３） 無回答

  思
う

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

758 47.4 10.6 39.7 2.4

829 42.8 10.3 43.7 3.3

804 49.1 9.7 38.9 2.2

361 51.2 13.3 32.7 2.8

390 44.1 7.7 46.2 2.1

98 52.0 13.3 33.7 1.0

94 53.2 10.6 36.2 0.0

118 47.5 14.4 37.3 0.8

140 50.7 11.4 35.7 2.1

152 48.7 6.6 40.8 3.9

150 36.7 8.0 50.7 4.7

75 52.0 14.7 30.7 2.7

361 51.5 11.4 35.2 1.9

136 41.9 9.6 48.5 0.0

20 65.0 0.0 35.0 0.0

159 39.6 8.2 46.5 5.7

179 42.5 7.3 45.3 5.0

133 45.9 9.0 42.9 2.3

101 45.5 9.9 42.6 2.0

170 54.7 13.5 28.8 2.9

99 48.5 9.1 39.4 3.0

150 39.3 12.7 46.7 1.3

91 50.5 5.5 41.8 2.2

79 49.4 12.7 38.0 0.0

84 53.6 4.8 40.5 1.2

121 47.1 11.6 38.8 2.5

468 46.4 10.7 40.2 2.8

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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※関連（１．と答えた方にお聞きします。）

　　　今後も残していくべき「景観」、「景色」はどのようなものですか。あてはまるもの全てに○をつけて

　　　ください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） 無回答

  昔
な
が
ら
の
建
物
や
神
社
仏
閣

細
い
路
地

古
い
町
並
み

田
園
風
景

港
、

川
、

橋
な
ど
の
水
の
あ
る
景
色

花
な
ど
が
咲
く
公
園
な
ど

そ
の
他

359 72.7 15.9 41.5 24.2 48.5 38.2 4.2 0.3

355 75.2 13.8 45.1 26.2 49.6 41.7 2.8 0.3

395 72.7 15.9 44.6 29.4 50.9 45.6 3.8 0.3

185 70.3 18.9 40.0 24.9 49.7 32.4 3.2 0.5

172 75.0 12.8 43.6 23.3 47.7 43.6 4.7 0.0

51 74.5 17.6 39.2 21.6 35.3 51.0 2.0 0.0

50 68.0 14.0 32.0 24.0 54.0 52.0 4.0 2.0

56 69.6 19.6 41.1 19.6 46.4 37.5 3.6 0.0

71 76.1 19.7 54.9 35.2 45.1 35.2 2.8 0.0

74 68.9 13.5 36.5 17.6 47.3 21.6 4.1 0.0

55 78.2 10.9 43.6 27.3 63.6 40.0 7.3 0.0

39 82.1 28.2 48.7 25.6 53.8 28.2 2.6 0.0

186 68.8 14.5 37.6 21.5 47.3 39.2 3.2 0.5

57 73.7 15.8 50.9 19.3 49.1 38.6 7.0 0.0

13 84.6 23.1 53.8 46.2 38.5 69.2 0.0 0.0

63 74.6 11.1 38.1 31.7 50.8 33.3 4.8 0.0

76 76.3 13.2 40.8 34.2 48.7 39.5 3.9 0.0

61 73.8 13.1 41.0 27.9 54.1 31.1 3.3 0.0

46 73.9 21.7 43.5 17.4 54.3 30.4 0.0 0.0

93 80.6 19.4 45.2 20.4 43.0 29.0 3.2 0.0

48 72.9 20.8 43.8 27.1 33.3 41.7 2.1 0.0

59 62.7 11.9 42.4 25.4 55.9 47.5 6.8 1.7

46 71.7 6.5 30.4 28.3 54.3 52.2 8.7 0.0

39 66.7 10.3 38.5 20.5 43.6 56.4 2.6 0.0

45 60.0 17.8 40.0 33.3 31.1 55.6 2.2 0.0

57 73.7 15.8 45.6 22.8 57.9 36.8 3.5 0.0

217 76.0 16.6 41.5 23.5 50.7 31.3 4.6 0.5

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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４．防災について

問１３　災害時に避難する場所を決めていますか。

    回答者数 （１） （２） 無回答

  決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

758 64.1 33.4 2.5

829 65.6 32.2 2.2

― ― ― ―

361 60.4 37.1 2.5

390 67.9 29.5 2.6

98 66.3 32.7 1.0

94 63.8 36.2 0.0

118 66.1 31.4 2.5

140 67.9 30.0 2.1

152 63.2 33.6 3.3

150 59.3 36.0 4.7

75 64.0 34.7 1.3

361 62.6 35.2 2.2

136 70.6 29.4 0.0

20 70.0 30.0 0.0

159 62.3 31.4 6.3

179 63.1 31.3 5.6

133 55.6 40.6 3.8

101 76.2 21.8 2.0

170 57.1 40.6 2.4

99 69.7 28.3 2.0

150 68.7 28.7 2.7

91 62.6 35.2 2.2

79 60.8 38.0 1.3

84 71.4 28.6 0.0

121 62.8 34.7 2.5

468 63.9 32.9 3.2

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問１４　災害の種類によって使用できない避難所・一時（いっとき）退避場所があることを知っていますか。

    回答者数 （１） （２） 無回答

  知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

758 27.2 70.6 2.2

829 31.5 66.7 1.8

― ― ― ―

361 26.6 70.6 2.8

390 27.9 70.3 1.8

98 18.4 80.6 1.0

94 21.3 78.7 0.0

118 26.3 72.0 1.7

140 25.7 72.1 2.1

152 29.6 67.8 2.6

150 36.7 58.7 4.7

75 30.7 68.0 1.3

361 22.4 75.9 1.7

136 30.1 69.9 0.0

20 25.0 75.0 0.0

159 34.0 59.7 6.3

179 33.0 61.5 5.6

133 29.3 68.4 2.3

101 19.8 78.2 2.0

170 28.8 68.2 2.9

99 19.2 77.8 3.0

150 36.0 62.7 1.3

91 24.2 73.6 2.2

79 22.8 75.9 1.3

84 25.0 75.0 0.0

121 20.7 76.9 2.5

468 30.1 67.3 2.6

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問１５　災害時用として、各家庭で３日分の食料や飲料水等を備蓄していますか。

    回答者数 （１） （２） 無回答

  備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

758 31.8 66.1 2.1

829 31.5 66.5 2.1

804 32.5 65.5 2.0

361 36.8 60.7 2.5

390 27.4 70.8 1.8

98 30.6 68.4 1.0

94 30.9 69.1 0.0

118 23.7 75.4 0.8

140 35.0 62.9 2.1

152 37.5 59.9 2.6

150 31.3 64.0 4.7

75 36.0 62.7 1.3

361 30.5 68.1 1.4

136 35.3 64.0 0.7

20 30.0 70.0 0.0

159 30.2 64.2 5.7

179 30.2 64.8 5.0

133 31.6 66.2 2.3

101 32.7 64.4 3.0

170 32.9 65.3 1.8

99 38.4 59.6 2.0

150 25.3 72.7 2.0

91 33.0 64.8 2.2

79 31.6 68.4 0.0

84 31.0 69.0 0.0

121 28.9 68.6 2.5

468 32.9 64.3 2.8

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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※関連（１．と答えた方にお聞きします。）

　　　どのようなものを備蓄していますか。あてはまるもの全てに○をつけてください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） （９） 無回答

  缶
詰

即
席
め
ん

保
存
米
飯

飲
料
水

懐
中
電
灯

医
薬
品

ラ
ジ
オ

携
帯
ト
イ
レ

そ
の
他

241 74.7 44.0 47.3 95.0 87.1 38.6 67.2 27.8 13.7 0.4

261 70.9 36.8 48.3 95.0 89.3 43.3 67.8 26.8 11.1 0.0

261 65.5 43.3 41.0 92.0 87.0 40.2 62.5 29.5 8.0 0.0

133 75.2 45.1 49.6 94.7 85.7 30.1 64.7 23.3 6.8 0.0

107 73.8 42.1 43.9 95.3 89.7 49.5 70.1 33.6 22.4 0.9

30 73.3 33.3 50.0 96.7 76.7 33.3 50.0 33.3 13.3 0.0

29 75.9 31.0 51.7 93.1 82.8 37.9 48.3 44.8 10.3 0.0

28 78.6 25.0 42.9 96.4 92.9 35.7 64.3 25.0 10.7 0.0

49 69.4 49.0 53.1 93.9 83.7 49.0 71.4 24.5 16.3 0.0

57 73.7 50.9 43.9 96.5 94.7 28.1 77.2 31.6 15.8 0.0

47 78.7 55.3 42.6 93.6 89.4 46.8 74.5 14.9 12.8 2.1

27 81.5 48.1 51.9 96.3 88.9 40.7 66.7 22.2 11.1 0.0

110 73.6 40.0 41.8 95.5 84.5 36.4 64.5 31.8 10.0 0.0

48 75.0 43.8 47.9 91.7 93.8 45.8 64.6 35.4 29.2 2.1

6 66.7 16.7 50.0 100.0 83.3 66.7 50.0 16.7 0.0 0.0

48 75.0 54.2 56.3 95.8 87.5 31.3 77.1 16.7 10.4 0.0

54 74.1 50.0 55.6 96.3 87.0 35.2 74.1 16.7 9.3 0.0

42 66.7 33.3 31.0 90.5 83.3 40.5 59.5 31.0 9.5 2.4

33 60.6 36.4 42.4 93.9 72.7 33.3 54.5 30.3 12.1 0.0

56 82.1 44.6 62.5 94.6 94.6 39.3 80.4 30.4 21.4 0.0

38 84.2 34.2 57.9 97.4 89.5 47.4 78.9 34.2 13.2 0.0

38 78.9 63.2 50.0 97.4 86.8 34.2 60.5 31.6 15.8 0.0

30 66.7 53.3 30.0 96.7 93.3 36.7 60.0 6.7 6.7 0.0

25 68.0 44.0 60.0 100.0 80.0 40.0 36.0 60.0 32.0 0.0

26 73.1 34.6 38.5 88.5 88.5 46.2 73.1 23.1 19.2 0.0

35 77.1 40.0 42.9 94.3 85.7 28.6 57.1 17.1 8.6 0.0

154 75.3 46.1 47.4 95.5 89.0 39.6 73.4 26.0 11.0 0.6

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問１６　地震に備えて家具、冷蔵庫、テレビなどの固定をしていますか。

    回答者数 （１） （２） （３） 無回答

  ほ
と
ん
ど
固
定
し
て
い
る

一
部
の
み
固
定
し
て
い
る

固
定
し
て
い
な
い

758 7.7 46.4 44.2 1.7

829 8.9 41.9 48.0 1.2

804 8.6 43.2 46.1 2.1

361 7.2 45.4 44.9 2.5

390 8.2 47.2 43.6 1.0

98 6.1 52.0 40.8 1.0

94 6.4 47.9 45.7 0.0

118 5.1 45.8 48.3 0.8

140 9.3 43.6 45.0 2.1

152 6.6 42.1 50.0 1.3

150 11.3 49.3 35.3 4.0

75 9.3 49.3 40.0 1.3

361 5.5 47.1 46.0 1.4

136 9.6 47.8 42.6 0.0

20 5.0 65.0 30.0 0.0

159 10.7 39.0 45.9 4.4

179 10.1 41.9 44.1 3.9

133 8.3 37.6 51.9 2.3

101 4.0 44.6 49.5 2.0

170 8.2 48.2 42.4 1.2

99 15.2 41.4 42.4 1.0

150 5.3 50.0 42.7 2.0

91 5.5 53.8 38.5 2.2

79 3.8 38.0 58.2 0.0

84 8.3 45.2 46.4 0.0

121 8.3 46.3 43.0 2.5

468 8.1 48.1 41.7 2.1

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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※関連（３．と答えた方にお聞きします。）

　　　固定していない理由は何ですか。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） 無回答

  固
定
し
て
も
被
害
が
で
る

手
間
が
か
か
る
・
面
倒
だ
か
ら

固
定
の
方
法
が
わ
か
ら
な
い

家
具
を
置
い
て
い
な
い
た
め
安
全
で
あ
る

南
海
ト
ラ
フ
地
震
が
起
こ
る
と
は
思
え
な

い 部
屋
や
家
具
を
い
た
め
る
か
ら

借
家
・
賃
貸
マ
ン
シ
ョ

ン
の
た
め
で
き
な

い そ
の
他

335 17.3 37.3 15.2 7.2 2.1 3.3 11.3 5.1 1.2

398 16.1 34.4 13.3 6.3 2.3 7.3 12.1 5.3 3.0

371 17.5 36.1 12.4 4.9 1.3 5.7 13.5 5.1 3.5

162 19.8 41.4 11.1 6.2 1.9 4.3 10.5 4.9 0.0

170 15.3 32.9 19.4 8.2 1.8 2.4 12.4 5.3 2.4

40 5.0 40.0 25.0 5.0 2.5 2.5 15.0 5.0 0.0

43 16.3 39.5 4.7 7.0 0.0 4.7 20.9 4.7 2.3

57 19.3 38.6 12.3 5.3 0.0 5.3 14.0 5.3 0.0

63 12.7 41.3 14.3 4.8 3.2 3.2 11.1 6.3 3.2

76 23.7 38.2 13.2 11.8 1.3 2.6 6.6 2.6 0.0

53 20.8 26.4 24.5 7.5 3.8 1.9 5.7 7.5 1.9

30 20.0 46.7 3.3 16.7 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0

166 18.7 38.0 12.0 4.2 2.4 2.4 16.3 4.8 1.2

58 13.8 37.9 17.2 8.6 1.7 5.2 8.6 5.2 1.7

6 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

73 17.8 31.5 26.0 6.8 1.4 1.4 8.2 5.5 1.4

79 16.5 31.6 25.3 8.9 1.3 2.5 7.6 5.1 1.3

69 13.0 42.0 14.5 10.1 0.0 2.9 8.7 7.2 1.4

50 16.0 48.0 8.0 2.0 2.0 4.0 10.0 8.0 2.0

72 22.2 30.6 20.8 5.6 2.8 4.2 11.1 2.8 0.0

42 21.4 26.2 19.0 14.3 2.4 2.4 14.3 0.0 0.0

64 18.8 35.9 14.1 6.3 1.6 3.1 10.9 7.8 1.6

35 11.4 42.9 14.3 2.9 2.9 2.9 17.1 2.9 2.9

46 8.7 28.3 13.0 13.0 2.2 2.2 28.3 4.3 0.0

39 20.5 25.6 5.1 10.3 0.0 5.1 20.5 7.7 5.1

52 17.3 36.5 21.2 1.9 3.8 5.8 7.7 1.9 3.8

195 19.0 42.1 15.9 6.7 1.5 2.6 6.7 5.6 0.0

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問１７　ピッチＦＭ（地元のＦＭラジオ８３．８ＭＨｚ）を知っていますか。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） 無回答

  毎
日
聞
い
て
い
る

と
き
ど
き
聞
い
て
い
る

知
っ

て
い
る
が
聞
い
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

758 1.5 12.9 35.9 47.6 2.1

829 1.8 9.9 38.6 48.1 1.6

804 1.0 10.6 36.2 50.4 1.9

361 1.9 14.7 36.0 44.3 3.0

390 1.0 10.8 36.4 50.5 1.3

98 0.0 8.2 32.7 58.2 1.0

94 1.1 6.4 37.2 55.3 0.0

118 0.0 13.6 44.9 40.7 0.8

140 2.1 19.3 35.7 40.7 2.1

152 3.3 17.8 38.2 38.8 2.0

150 1.3 8.0 28.7 56.7 5.3

75 2.7 18.7 34.7 42.7 1.3

361 1.1 12.5 38.0 47.1 1.4

136 0.0 11.0 39.0 50.0 0.0

20 0.0 10.0 30.0 60.0 0.0

159 3.1 12.6 30.2 47.8 6.3

179 2.8 12.3 30.2 49.2 5.6

133 0.8 11.3 30.1 55.6 2.3

101 2.0 9.9 36.6 48.5 3.0

170 1.8 12.4 35.3 48.8 1.8

99 3.0 9.1 39.4 45.5 3.0

150 0.7 16.0 42.0 40.0 1.3

91 1.1 17.6 33.0 46.2 2.2

79 1.3 8.9 29.1 60.8 0.0

84 1.2 13.1 35.7 50.0 0.0

121 1.7 11.6 35.5 48.8 2.5

468 1.5 13.7 37.6 44.4 2.8

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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※関連（１．～３．と答えた方にお聞きします。）

　　　ピッチＦＭが、災害時にこの地域の災害情報をいち早く放送することを知っていますか。

    回答者数 （１） （２） 無回答

  知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

381 50.1 47.0 2.9

417 48.7 49.4 1.9

384 59.1 40.1 0.8

190 54.7 42.6 2.6

188 44.7 52.1 3.2

40 37.5 62.5 0.0

42 33.3 66.7 0.0

69 40.6 55.1 4.3

80 61.3 37.5 1.3

90 55.6 38.9 5.6

57 57.9 38.6 3.5

42 57.1 38.1 4.8

186 44.6 53.2 2.2

68 47.1 48.5 4.4

8 37.5 62.5 0.0

73 63.0 35.6 1.4

81 60.5 38.3 1.2

56 50.0 46.4 3.6

49 49.0 46.9 4.1

84 60.7 38.1 1.2

51 39.2 56.9 3.9

88 45.5 52.3 2.3

47 46.8 48.9 4.3

31 45.2 51.6 3.2

42 42.9 54.8 2.4

59 50.8 47.5 1.7

247 51.4 45.3 3.2

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問１８　自主防災会を知っていますか。

    回答者数 （１） （２） 無回答

  知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

758 20.6 76.1 3.3

829 21.2 75.5 3.3

804 25.7 70.3 4.0

361 24.4 72.0 3.6

390 16.4 80.5 3.1

98 8.2 89.8 2.0

94 10.6 89.4 0.0

118 12.7 84.7 2.5

140 22.9 74.3 2.9

152 29.6 65.8 4.6

150 29.3 64.7 6.0

75 36.0 62.7 1.3

361 15.2 82.3 2.5

136 19.9 77.9 2.2

20 20.0 80.0 0.0

159 25.2 67.3 7.5

179 24.6 68.7 6.7

133 18.8 78.9 2.3

101 10.9 84.2 5.0

170 21.2 75.3 3.5

99 19.2 78.8 2.0

150 30.7 66.7 2.7

91 16.5 80.2 3.3

79 8.9 89.9 1.3

84 13.1 83.3 3.6

121 13.2 84.3 2.5

468 25.6 70.7 3.6

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問１９　碧南市消防団を知っていますか。

    回答者数 （１） （２） 無回答

  知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

758 88.7 10.3 1.1

829 88.9 9.9 1.2

804 85.9 10.9 3.1

361 88.1 10.8 1.1

390 89.2 10.0 0.8

98 86.7 13.3 0.0

94 89.4 10.6 0.0

118 84.7 15.3 0.0

140 89.3 10.0 0.7

152 92.1 6.6 1.3

150 88.7 8.7 2.7

75 93.3 5.3 1.3

361 90.3 9.1 0.6

136 84.6 15.4 0.0

20 95.0 5.0 0.0

159 85.5 11.9 2.5

179 86.6 11.2 2.2

133 85.0 13.5 1.5

101 87.1 11.9 1.0

170 94.1 4.7 1.2

99 90.9 8.1 1.0

150 86.7 12.7 0.7

91 87.9 12.1 0.0

79 70.9 29.1 0.0

84 77.4 22.6 0.0

121 90.1 9.9 0.0

468 93.4 5.1 1.5

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問２０　へきなん防災メールを知っていますか。

    回答者数 （１） （２） （３） 無回答

  登
録
し
て
い
る

知
っ

て
い
る
が
登
録
し
て
い
な
い

知
ら
な
い

758 22.8 26.1 49.9 1.2

829 22.4 26.3 49.7 1.6

― ― ― ― ―

361 18.3 28.5 52.4 0.8

390 27.4 24.1 47.2 1.3

98 9.2 30.6 60.2 0.0

94 29.8 18.1 52.1 0.0

118 46.6 17.8 35.6 0.0

140 26.4 31.4 41.4 0.7

152 21.1 28.3 49.3 1.3

150 7.3 28.7 60.7 3.3

75 29.3 29.3 40.0 1.3

361 25.8 24.7 49.3 0.3

136 25.0 25.7 48.5 0.7

20 15.0 35.0 50.0 0.0

159 13.2 28.3 56.0 2.5

179 13.4 29.1 55.3 2.2

133 21.8 22.6 54.9 0.8

101 24.8 28.7 45.5 1.0

170 25.3 25.9 47.6 1.2

99 25.3 26.3 45.5 3.0

150 19.3 36.0 44.7 0.0

91 22.0 15.4 61.5 1.1

79 24.1 13.9 62.0 0.0

84 39.3 16.7 44.0 0.0

121 19.8 29.8 50.4 0.0

468 20.7 29.3 48.5 1.5

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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５．環境について

問２１　環境保全のためにどんな行動が必要だと思いますか。あてはまるものを３つまで選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） 無回答

  屋
外
で
物
を
燃
や
し
た
り
し
な
い
よ
う
に

す
る

水
質
保
全
の
た
め
油
な
ど
を
流
さ
な
い
よ

う
に
す
る

近
隣
に
配
慮
し
て
騒
音
な
ど
が
出
な
い
よ

う
に
気
を
つ
け
る

地
域
や
学
校
が
行
う
環
境
浄
化
活
動
に
積

極
的
に
参
加
す
る

環
境
問
題
に
関
心
を
持
ち
、

関
連
す
る
知

識
の
習
得
や
情
報
を
収
集
す
る

特
に
関
心
は
な
い
、

あ
る
い
は
分
か
ら
な

い そ
の
他

758 66.5 75.5 50.0 16.0 30.6 9.1 3.3 1.5

829 68.9 75.6 53.0 13.5 29.2 8.3 2.5 1.4

― ― ― ― ― ― ― ― ―

361 65.1 74.2 51.5 14.7 29.4 9.1 4.2 0.8

390 68.5 76.9 49.0 17.4 32.1 9.0 2.3 1.8

98 62.2 71.4 45.9 16.3 32.7 14.3 2.0 0.0

94 60.6 73.4 37.2 20.2 41.5 7.4 2.1 0.0

118 60.2 70.3 48.3 22.9 35.6 10.2 3.4 1.7

140 63.6 72.1 45.7 15.7 32.9 6.4 2.9 1.4

152 73.0 80.3 55.9 9.9 29.6 5.9 5.3 2.0

150 75.3 82.7 60.7 14.7 18.0 11.3 2.7 2.0

75 69.3 81.3 48.0 9.3 34.7 5.3 1.3 2.7

361 59.0 70.4 45.7 18.8 34.3 9.1 3.0 0.6

136 75.7 81.6 53.7 19.1 31.6 8.8 1.5 0.7

20 60.0 85.0 40.0 20.0 40.0 10.0 5.0 0.0

159 76.1 78.6 59.1 10.1 18.9 10.7 5.7 3.1

179 74.3 79.3 57.0 11.2 21.2 10.6 5.6 2.8

133 62.4 74.4 49.6 12.0 30.1 15.0 4.5 0.8

101 69.3 76.2 49.5 19.8 30.7 7.9 3.0 0.0

170 72.4 73.5 51.2 15.3 30.0 7.1 2.9 1.8

99 62.6 78.8 43.4 18.2 31.3 10.1 2.0 1.0

150 68.0 77.3 56.0 12.7 30.7 5.3 3.3 2.7

91 62.6 74.7 50.5 20.9 30.8 11.0 3.3 1.1

79 54.4 72.2 46.8 26.6 34.2 15.2 5.1 0.0

84 67.9 73.8 50.0 20.2 31.0 9.5 4.8 1.2

121 63.6 68.6 46.3 14.9 31.4 11.6 2.5 0.8

468 69.7 78.6 51.9 13.9 29.9 7.3 2.8 1.5

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問２２　地球温暖化による影響がさけばれていますが、あなたは地球温暖化についてどうお考えですか。

　　　　あてはまるものを１つ選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  地
球
温
暖
化
防
止
対
策
を
優
先
的
に
行
っ

て
い
く
必
要
が
あ
る

現
在
の
生
活
水
準
に
影
響
し
な
い
範
囲
で

地
球
温
暖
化
防
止
対
策
を
行
っ

て
い
く

地
球
温
暖
化
防
止
も
必
要
だ
が
、

今
は
生

活
水
準
を
保
つ
こ
と
を
優
先
す
る

地
球
温
暖
化
は
な
い
と
考
え
て
い
る
、

あ

る
い
は
対
策
は
必
要
な
い
と
考
え
て
い
る

特
に
関
心
は
な
い
、

あ
る
い
は
分
か
ら
な

い そ
の
他

758 33.4 45.5 10.0 1.7 7.3 0.7 1.5

829 29.7 47.6 11.8 1.7 6.6 0.8 1.7

― ― ― ― ― ― ― ―

361 33.0 46.3 10.8 2.5 5.3 1.1 1.1

390 33.3 45.4 9.2 1.0 9.2 0.3 1.5

98 25.5 48.0 13.3 1.0 12.2 0.0 0.0

94 16.0 63.8 10.6 4.3 3.2 2.1 0.0

118 27.1 48.3 10.2 2.5 9.3 1.7 0.8

140 35.0 45.7 9.3 2.9 6.4 0.0 0.7

152 44.1 42.8 8.6 0.7 2.0 0.7 1.3

150 40.7 34.7 9.3 0.0 11.3 0.0 4.0

75 42.7 45.3 5.3 0.0 4.0 0.0 2.7

361 29.1 49.9 11.4 2.2 5.8 1.1 0.6

136 38.2 44.1 9.6 1.5 6.6 0.0 0.0

20 35.0 40.0 10.0 0.0 15.0 0.0 0.0

159 33.3 39.6 9.4 1.9 11.3 0.6 3.8

179 33.5 39.7 9.5 1.7 11.7 0.6 3.4

133 34.6 36.1 12.8 3.0 10.5 1.5 1.5

101 33.7 46.5 11.9 0.0 7.9 0.0 0.0

170 31.2 48.8 8.2 1.2 7.6 0.6 2.4

99 33.3 43.4 13.1 1.0 7.1 0.0 2.0

150 27.3 52.7 8.7 2.7 7.3 0.7 0.7

91 42.9 44.0 6.6 2.2 2.2 1.1 1.1

79 26.6 46.8 12.7 2.5 8.9 1.3 1.3

84 29.8 52.4 8.3 0.0 9.5 0.0 0.0

121 29.8 47.9 8.3 4.1 8.3 0.0 1.7

468 35.7 44.0 10.3 1.3 6.4 0.9 1.5

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問２３　地球温暖化を防止するため、あなたはどんな行動が必要だとおもいますか。

　　　　あてはまるものを１つ選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  も
っ

た
い
な
い
と
い
う
思
い
を
生
活
に
生

か
し
て
、

省
エ
ネ
、

省
資
源
、

省
電
力
を

実
践
す
る

太
陽
光
な
ど
の
自
然
エ
ネ
ル
ギ
ー

や
雨
水

な
ど
の
天
然
資
源
を
活
用
す
る

近
く
は
自
動
車
に
乗
ら
ず
、

徒
歩
や
自
転

車
に
す
る

ご
み
の
発
生
を
抑
え
る
と
と
も
に
、

リ
サ

イ
ク
ル
な
ど
に
よ
り
、

ご
み
の
排
出
量
を

減
ら
す

地
球
温
暖
化
に
つ
い
て
、

関
連
す
る
知
識

の
習
得
や
情
報
を
収
集
す
る

そ
の
他

758 36.4 19.0 7.9 22.4 10.6 2.2 1.5

829 43.3 17.4 8.4 20.0 7.5 1.6 1.8

― ― ― ― ― ― ― ―

361 38.2 19.4 9.4 20.5 9.1 2.5 0.8

390 34.9 19.0 6.4 24.4 12.1 1.5 1.8

98 40.8 16.3 10.2 20.4 12.2 0.0 0.0

94 35.1 27.7 5.3 19.1 8.5 4.3 0.0

118 21.2 17.8 10.2 23.7 22.0 4.2 0.8

140 37.1 21.4 5.7 20.7 11.4 2.1 1.4

152 38.8 17.8 9.2 21.1 10.5 1.3 1.3

150 43.3 16.0 7.3 28.0 1.3 0.7 3.3

75 34.7 21.3 5.3 21.3 12.0 1.3 4.0

361 34.1 20.5 9.1 21.1 11.9 2.8 0.6

136 33.1 19.1 5.1 27.9 13.2 0.7 0.7

20 55.0 10.0 10.0 5.0 20.0 0.0 0.0

159 42.8 16.4 8.8 23.9 3.8 1.9 2.5

179 44.1 15.6 8.9 21.8 5.6 1.7 2.2

133 33.8 15.8 10.5 24.1 11.3 2.3 2.3

101 33.7 20.8 8.9 23.8 12.9 0.0 0.0

170 32.4 20.6 8.2 25.3 10.6 1.8 1.2

99 40.4 21.2 10.1 18.2 8.1 0.0 2.0

150 42.7 16.0 3.3 21.3 11.3 4.0 1.3

91 37.4 20.9 7.7 22.0 7.7 3.3 1.1

79 32.9 19.0 6.3 26.6 11.4 3.8 0.0

84 27.4 23.8 10.7 19.0 16.7 2.4 0.0

121 43.0 17.4 5.0 19.0 11.6 1.7 2.5

468 37.0 18.8 8.3 23.5 9.2 1.7 1.5

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問２４　あなたの家では、ごみの減量のために何かしていますか。

　　　　特に力をいれていることをを１つ選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） 無回答

  リ
デ
ュ
ー

ス
、

リ
ユ
ー

ス
、

リ
サ
イ
ク
ル

を
実
践
す
る

リ
サ
イ
ク
ル
製
品
を
購
入
す
る

生
ご
み
処
理
機
な
ど
を
使
っ

て
ご
み
の
減

量
を
図
っ

て
い
る

庭
や
畑
に
生
ご
み
を
埋
め
て
い
る

詰
め
替
え
容
器
な
ど
を
買
う
よ
う
に
し
て

い
る

生
ご
み
を
ひ
と
絞
り
す
る
よ
う
に
し
て
い

る 何
も
し
て
い
な
い

そ
の
他

758 28.1 2.5 2.0 6.6 40.8 6.6 11.5 0.8 1.2

829 26.1 3.3 3.1 9.0 38.8 6.8 10.4 0.5 2.1

804 23.0 3.9 2.0 7.3 42.5 7.5 10.9 0.2 2.6

361 29.9 3.6 2.5 7.5 35.2 6.1 13.3 1.1 0.8

390 26.7 1.5 1.3 5.9 46.2 7.2 9.5 0.5 1.3

98 19.4 1.0 0.0 6.1 51.0 6.1 15.3 1.0 0.0

94 26.6 4.3 0.0 1.1 50.0 2.1 13.8 2.1 0.0

118 23.7 0.8 2.5 2.5 53.4 3.4 11.9 0.8 0.8

140 33.6 2.1 0.7 5.0 39.3 7.1 11.4 0.0 0.7

152 30.9 3.9 3.9 9.2 31.6 8.6 9.2 0.7 2.0

150 30.7 2.7 3.3 12.7 28.7 10.0 9.3 0.7 2.0

75 33.3 2.7 2.7 10.7 33.3 4.0 9.3 1.3 2.7

361 27.4 2.2 1.7 5.0 43.2 6.6 12.5 0.8 0.6

136 25.7 2.9 1.5 5.9 49.3 5.9 7.4 0.7 0.7

20 20.0 0.0 0.0 5.0 65.0 5.0 5.0 0.0 0.0

159 29.6 3.1 3.1 9.4 28.9 8.8 14.5 0.6 1.9

179 28.5 2.8 2.8 8.9 33.0 8.4 13.4 0.6 1.7

133 22.6 3.0 3.0 6.0 39.8 4.5 18.0 1.5 1.5

101 29.7 3.0 1.0 4.0 42.6 10.9 7.9 0.0 1.0

170 28.2 3.5 1.2 7.1 40.0 8.8 9.4 0.6 1.2

99 27.3 2.0 2.0 6.1 44.4 7.1 8.1 2.0 1.0

150 32.0 2.7 1.3 8.0 38.7 4.0 13.3 0.0 0.0

91 27.5 0.0 4.4 8.8 39.6 5.5 11.0 1.1 2.2

79 21.5 2.5 1.3 3.8 51.9 2.5 10.1 5.1 1.3

84 23.8 2.4 0.0 3.6 54.8 7.1 7.1 0.0 1.2

121 27.3 0.0 0.0 6.6 41.3 9.1 14.0 0.0 1.7

468 30.3 3.2 3.0 7.7 36.3 6.4 11.8 0.4 0.9

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問２５　あなたの家では、燃やすことのできるごみ袋（市指定袋）を１年間で何枚程度使用していますか。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） 無回答

  １
０
０
枚
以
上

１
０
０
～

９
０
枚
程
度

８
０
～

７
０
枚
程
度

７
０
枚
以
下

758 19.4 39.4 20.8 16.6 3.7

829 21.8 33.9 21.8 17.9 4.6

804 20.6 35.9 24.9 15.4 3.1

361 19.4 35.2 21.1 20.5 3.9

390 19.7 43.1 20.5 13.3 3.3

98 21.4 36.7 18.4 18.4 5.1

94 20.2 39.4 22.3 14.9 3.2

118 18.6 42.4 16.1 19.5 3.4

140 20.0 39.3 21.4 16.4 2.9

152 21.7 40.1 19.7 16.4 2.0

150 16.0 37.3 26.0 15.3 5.3

75 18.7 29.3 29.3 16.0 6.7

361 20.5 37.7 19.7 19.7 2.5

136 22.1 43.4 19.9 11.8 2.9

20 35.0 45.0 20.0 0.0 0.0

159 13.8 44.0 20.8 16.4 5.0

179 16.2 44.1 20.7 14.5 4.5

133 22.6 41.4 14.3 17.3 4.5

101 21.8 41.6 16.8 17.8 2.0

170 14.7 43.5 18.8 18.2 4.7

99 20.2 34.3 22.2 17.2 6.1

150 18.7 35.3 30.0 14.7 1.3

91 22.0 39.6 19.8 15.4 3.3

79 20.3 36.7 15.2 27.8 0.0

84 17.9 38.1 22.6 16.7 4.8

121 14.9 43.0 19.8 19.0 3.3

468 20.9 38.9 21.8 14.3 4.1

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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６．学校について

問２６　各小中学校では、健全な児童生徒の育成のために、家庭や地域社会との連携に努めています。あなたの地区

　　　　の学校と家庭・地域社会との連携（情報提供や行事参加など）の状況にあてはまるものを選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  十
分
行
わ
れ
て
い
る

あ
る
程
度
行
わ
れ
て
い
る

あ
ま
り
行
わ
れ
て
い
な
い

不
十
分
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

758 7.1 31.8 6.1 2.9 49.9 0.9 1.3

829 6.9 32.8 6.8 1.4 49.2 0.8 2.1

804 7.0 30.8 7.1 2.0 49.0 1.1 3.0

361 8.0 31.3 5.5 2.8 51.0 0.3 1.1

390 6.4 32.1 6.7 2.8 49.2 1.5 1.3

98 9.2 28.6 5.1 2.0 55.1 0.0 0.0

94 3.2 25.5 7.4 2.1 60.6 1.1 0.0

118 15.3 35.6 6.8 4.2 37.3 0.8 0.0

140 4.3 32.1 9.3 4.3 47.9 1.4 0.7

152 6.6 30.9 5.3 2.6 52.0 0.7 2.0

150 4.7 34.7 3.3 1.3 51.3 1.3 3.3

75 6.7 41.3 2.7 5.3 41.3 1.3 1.3

361 8.9 28.8 7.5 1.9 51.5 0.6 0.8

136 5.9 30.9 5.9 2.2 51.5 2.2 1.5

20 15.0 55.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0

159 3.1 31.4 5.7 4.4 52.8 0.6 1.9

179 4.5 34.1 5.0 3.9 50.3 0.6 1.7

133 6.0 23.3 8.3 3.8 56.4 1.5 0.8

101 8.9 30.7 6.9 4.0 48.5 0.0 1.0

170 4.7 33.5 7.1 4.1 48.2 1.2 1.2

99 9.1 31.3 6.1 4.0 47.5 1.0 1.0

150 10.7 35.3 3.3 0.7 48.0 1.3 0.7

91 4.4 36.3 5.5 0.0 51.6 0.0 2.2

79 6.3 21.5 2.5 2.5 67.1 0.0 0.0

84 11.9 41.7 2.4 1.2 39.3 1.2 2.4

121 12.4 25.6 4.1 2.5 53.7 0.8 0.8

468 5.1 33.1 7.9 3.2 48.3 1.1 1.3

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

旭

西     端

10 年 未 満

中     央

大     浜

棚     尾

無職その他

学生無職その他

新     川

おつとめ

主　　婦

学　　生

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

男

女

29  歳 以 下

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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７．学習や活動について

問２７　今どのような学習や活動をしていますか。あてはまるものを３つまで選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） （９） （１０）

  趣
味
・
け
い
こ
ご
と
に
関
す
る
こ
と

一
般
教
養
に
関
す
る
こ
と

家
庭
生
活
に
関
す
る
こ
と

社
会
問
題
に
関
す
る
こ
と

安
全
や
防
災
に
関
す
る
こ
と

健
康
や
体
力
づ
く
り
に
関
す
る
こ
と

職
業
や
資
格
に
関
す
る
こ
と

語
学
に
関
す
る
こ
と

パ
ソ
コ
ン
・
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
関
す
る

こ
と

ま
ち
づ
く
り
・
地
域
づ
く
り
に
関
す
る
こ

と

758 20.7 8.4 13.7 6.6 5.9 29.4 6.7 4.5 8.0 4.5

829 20.5 6.5 12.9 6.2 4.1 24.2 5.4 3.6 7.5 3.3

804 18.5 7.7 12.3 4.4 5.2 24.0 5.0 2.7 10.4 2.1

361 18.8 11.6 9.1 6.6 8.6 30.5 6.9 5.0 10.8 6.9

390 22.8 5.6 17.9 6.7 3.6 28.2 6.7 4.1 5.6 2.3

98 17.3 14.3 11.2 7.1 4.1 23.5 21.4 9.2 9.2 3.1

94 18.1 9.6 24.5 7.4 6.4 21.3 10.6 3.2 10.6 4.3

118 13.6 5.1 13.6 5.9 7.6 22.9 3.4 4.2 10.2 1.7

140 12.1 5.7 7.1 9.3 4.3 30.7 8.6 5.0 2.9 5.0

152 28.9 12.5 13.2 6.6 5.9 37.5 2.0 5.3 8.6 4.6

150 30.7 5.3 15.3 4.0 7.3 34.0 0.7 1.3 8.7 7.3

75 26.7 17.3 9.3 5.3 6.7 30.7 12.0 5.3 18.7 9.3

361 16.1 7.5 11.9 6.6 6.1 29.4 9.1 3.3 6.9 4.2

136 27.9 4.4 23.5 5.9 2.9 30.9 0.7 5.1 6.6 2.2

20 10.0 30.0 10.0 25.0 5.0 15.0 25.0 25.0 20.0 5.0

159 24.5 7.5 11.9 5.7 8.2 29.6 1.9 3.8 5.7 5.0

179 22.9 10.1 11.7 7.8 7.8 27.9 4.5 6.1 7.3 5.0

133 17.3 8.3 18.0 6.8 3.8 30.1 6.0 4.5 9.0 1.5

101 21.8 9.9 17.8 5.9 7.9 32.7 10.9 5.9 9.9 5.0

170 25.3 11.8 12.4 7.6 5.3 32.4 7.1 4.7 10.0 5.3

99 14.1 12.1 15.2 7.1 7.1 16.2 9.1 4.0 6.1 5.1

150 21.3 4.7 10.7 6.7 6.7 32.7 5.3 4.0 6.7 4.7

91 23.1 4.4 9.9 4.4 6.6 26.4 3.3 3.3 6.6 6.6

79 21.5 10.1 22.8 6.3 2.5 29.1 10.1 3.8 3.8 2.5

84 19.0 8.3 14.3 3.6 6.0 21.4 7.1 10.7 14.3 1.2

121 15.7 9.1 13.2 8.3 6.6 24.0 15.7 6.6 8.3 3.3

468 22.4 8.1 12.2 6.8 6.4 32.3 3.8 3.0 7.7 5.8

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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（１１）（１２） 無回答

特
に
学
習
や
活
動
を
し
て
い
な
い

そ
の
他

45.0 1.8 3.4

47.3 3.4 4.5

46.6 1.9 6.2

44.6 1.9 2.8

45.1 1.8 3.8

41.8 0.0 1.0

44.7 1.1 0.0

53.4 2.5 0.8

50.0 0.7 2.1

37.5 2.0 3.9

42.0 4.0 10.0

30.7 1.3 4.0

49.6 1.1 0.8

42.6 1.5 2.9

20.0 0.0 0.0

45.9 4.4 8.8

43.0 3.9 7.8

48.9 1.5 2.3

39.6 2.0 3.0

38.2 2.9 1.8

48.5 1.0 4.0

46.7 1.3 5.3

48.4 2.2 5.5

45.6 0.0 0.0

47.6 2.4 1.2

46.3 0.0 2.5

43.8 2.4 4.7
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問２８　今後どのような学習や活動をしていきたいですか。あてはまるものを３つまで選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） （９） （１０）

  趣
味
・
け
い
こ
ご
と
に
関
す
る
こ
と

一
般
教
養
に
関
す
る
こ
と

家
庭
生
活
に
関
す
る
こ
と

社
会
問
題
に
関
す
る
こ
と

安
全
や
防
災
に
関
す
る
こ
と

健
康
や
体
力
づ
く
り
に
関
す
る
こ
と

職
業
や
資
格
に
関
す
る
こ
と

語
学
に
関
す
る
こ
と

パ
ソ
コ
ン
・
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
関
す
る

こ
と

ま
ち
づ
く
り
・
地
域
づ
く
り
に
関
す
る
こ

と

758 30.1 10.7 19.0 11.1 11.9 38.8 8.8 11.6 16.5 6.9

829 29.1 8.0 17.5 9.8 11.2 37.6 6.8 10.4 15.9 7.0

804 28.5 9.0 15.3 9.1 10.9 35.7 6.6 10.3 14.9 5.8

361 25.2 12.2 13.9 10.5 15.0 39.6 8.3 10.0 18.8 9.7

390 34.6 9.5 23.8 11.8 8.7 38.2 9.5 13.3 14.6 4.4

98 24.5 16.3 15.3 14.3 7.1 30.6 22.4 21.4 20.4 3.1

94 31.9 12.8 29.8 16.0 10.6 34.0 19.1 16.0 17.0 6.4

118 22.9 6.8 16.1 11.9 11.0 34.7 10.2 16.9 19.5 5.9

140 30.0 12.9 15.0 10.7 10.0 41.4 6.4 11.4 15.7 8.6

152 34.9 11.2 22.4 12.5 13.2 46.1 2.6 7.2 15.8 9.2

150 34.0 6.7 17.3 4.7 16.0 41.3 0.7 3.3 13.3 6.7

75 28.0 13.3 14.7 13.3 9.3 44.0 16.0 9.3 20.0 10.7

361 27.1 11.6 19.1 11.6 12.5 38.2 10.2 14.4 17.5 7.5

136 36.0 7.4 25.0 11.0 8.1 42.6 5.1 11.0 13.2 6.6

20 20.0 30.0 25.0 25.0 5.0 20.0 35.0 35.0 25.0 0.0

159 34.6 8.2 15.1 7.5 15.1 37.7 2.5 4.4 15.1 5.0

179 33.0 10.6 16.2 9.5 14.0 35.8 6.1 7.8 16.2 4.5

133 33.8 9.8 16.5 12.0 7.5 36.8 9.0 9.8 18.0 6.0

101 33.7 9.9 25.7 12.9 8.9 38.6 12.9 13.9 19.8 5.0

170 29.4 11.2 15.9 11.8 14.7 37.6 7.6 12.9 20.6 7.6

99 29.3 14.1 20.2 12.1 10.1 40.4 14.1 11.1 10.1 8.1

150 28.0 10.0 18.0 6.7 13.3 42.0 7.3 11.3 14.7 9.3

91 26.4 9.9 17.6 13.2 14.3 37.4 4.4 9.9 13.2 4.4

79 25.3 12.7 25.3 10.1 8.9 26.6 10.1 17.7 16.5 2.5

84 29.8 11.9 17.9 4.8 9.5 40.5 13.1 25.0 19.0 7.1

121 31.4 14.9 16.5 13.2 7.4 40.5 17.4 16.5 15.7 2.5

468 30.8 9.2 18.8 12.0 13.7 40.2 5.8 7.1 16.5 8.8

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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（１１）（１２） 無回答

特
に
学
習
や
活
動
は
し
た
く
な
い

そ
の
他

18.3 1.3 5.4

20.0 3.0 5.7

19.3 1.2 8.2

19.7 1.1 4.4

16.9 1.5 6.2

17.3 0.0 1.0

14.9 1.1 2.1

23.7 3.4 1.7

16.4 0.0 5.0

17.8 0.7 5.3

18.7 2.7 14.0

13.3 2.7 5.3

18.3 1.1 2.5

18.4 0.0 5.1

0.0 0.0 0.0

22.6 2.5 11.9

20.1 2.2 10.6

24.8 2.3 5.3

18.8 2.0 4.0

13.5 1.8 4.1

21.2 0.0 5.1

16.7 0.7 8.0

16.5 1.1 5.5

19.0 0.0 2.5

15.5 1.2 3.6

18.2 0.0 3.3

18.6 1.9 6.8
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８．スポーツ（運動）について

問２９　スポーツ・運動を週何回していますか。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） 無回答

  週
に
３
日
以
上
（

年
1
5
1
日
以
上
）

週
に
１
～

２
日
程
度
（

年
5
1
日
～

1
5
0
日
）

月
に
１
～

３
日
（

年
1
2
日
～

5
0
日
）

３
ヶ

月
に
１
～

２
日
（

年
4
日
～

1
1

日
）

年
に
１
～

３
日

ス
ポ
ー

ツ
は
し
な
い

わ
か
ら
な
い

758 15.3 19.1 10.7 3.7 6.3 37.6 4.7 2.5

829 12.4 18.7 10.7 5.7 5.4 37.4 7.2 2.4

804 11.4 18.8 10.8 4.9 5.7 40.3 3.7 4.4

361 16.3 21.6 13.9 3.9 5.8 33.2 3.6 1.7

390 14.4 16.9 7.9 3.3 6.9 41.5 5.9 3.1

98 10.2 22.4 13.3 5.1 9.2 30.6 9.2 0.0

94 7.4 19.1 19.1 3.2 8.5 35.1 7.4 0.0

118 6.8 15.3 11.0 5.1 5.9 49.2 5.9 0.8

140 13.6 20.0 12.1 5.7 9.3 35.0 2.9 1.4

152 21.1 23.0 5.3 2.6 2.6 37.5 2.0 5.9

150 26.0 16.0 8.0 0.7 4.7 36.0 4.0 4.7

75 22.7 12.0 12.0 1.3 4.0 44.0 4.0 0.0

361 8.6 23.5 14.4 4.7 7.8 36.0 4.2 0.8

136 17.6 16.9 5.9 2.2 6.6 42.6 4.4 3.7

20 25.0 5.0 15.0 10.0 15.0 25.0 5.0 0.0

159 23.9 17.0 5.7 2.5 3.1 35.2 6.9 5.7

179 24.0 15.6 6.7 3.4 4.5 34.1 6.7 5.0

133 14.3 24.1 9.8 3.8 4.5 37.6 5.3 0.8

101 19.8 18.8 9.9 2.0 8.9 38.6 2.0 0.0

170 15.3 18.8 11.2 4.1 5.3 38.2 5.9 1.2

99 12.1 14.1 10.1 7.1 9.1 38.4 5.1 4.0

150 15.3 20.7 12.7 2.7 6.0 34.7 4.0 4.0

91 15.4 17.6 9.9 1.1 6.6 37.4 6.6 5.5

79 7.6 27.8 8.9 5.1 5.1 41.8 3.8 0.0

84 16.7 16.7 9.5 4.8 10.7 35.7 3.6 2.4

121 11.6 19.0 10.7 5.8 8.3 35.5 8.3 0.8

468 17.3 18.4 11.3 2.6 5.3 37.6 4.3 3.2

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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※関連（１．～５．と答えた方にお聞きします。）

　　　あなたが現在行っているスポーツは何ですか。あてはまるもの全てに○をつけてください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） （９） （１０）

  ウ
ォ
ー

キ
ン
グ

ゴ
ル
フ

水
泳

ジ
ョ

ギ
ン
グ
・
マ
ラ
ソ
ン

体
操

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド

テ
ニ
ス

卓
球

野
球

サ
ッ

カ
ー

・
フ
ッ

ト
サ
ル

418 48.3 13.6 6.0 9.6 16.0 4.5 4.3 5.0 2.9 2.4

439 44.0 12.3 6.4 9.1 13.0 6.6 3.6 5.9 4.6 4.1

415 54.5 9.4 5.8 8.7 15.7 3.6 3.4 3.6 4.1 2.9

222 45.9 22.1 5.0 14.0 9.9 6.8 6.3 5.0 4.5 4.1

193 51.8 3.6 7.3 4.7 22.8 2.1 2.1 5.2 1.0 0.5

59 30.5 13.6 5.1 23.7 6.8 10.2 11.9 6.8 8.5 10.2

54 40.7 11.1 3.7 18.5 1.9 9.3 3.7 0.0 5.6 7.4

52 44.2 9.6 9.6 13.5 3.8 7.7 9.6 3.8 1.9 0.0

85 52.9 16.5 3.5 7.1 14.1 2.4 0.0 2.4 3.5 0.0

83 48.2 13.3 7.2 2.4 26.5 2.4 3.6 4.8 0.0 0.0

83 65.1 14.5 7.2 1.2 30.1 0.0 1.2 10.8 0.0 0.0

39 43.6 25.6 10.3 0.0 15.4 0.0 0.0 2.6 2.6 0.0

213 43.2 15.0 5.6 14.6 9.4 7.0 4.7 3.3 4.7 4.2

67 49.3 1.5 7.5 3.0 26.9 3.0 3.0 7.5 0.0 0.0

14 42.9 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 35.7 7.1 7.1 7.1

83 65.1 15.7 4.8 3.6 26.5 0.0 1.2 8.4 0.0 0.0

97 61.9 13.4 4.1 7.2 22.7 2.1 6.2 8.2 1.0 1.0

75 38.7 16.0 6.7 13.3 12.0 8.0 5.3 6.7 4.0 2.7

60 45.0 10.0 8.3 13.3 16.7 6.7 5.0 10.0 3.3 0.0

93 51.6 12.9 5.4 8.6 16.1 1.1 2.2 4.3 1.1 2.2

52 51.9 7.7 5.8 11.5 11.5 5.8 5.8 7.7 3.8 5.8

86 52.3 17.4 7.0 5.8 15.1 2.3 4.7 1.2 4.7 2.3

46 52.2 13.0 2.2 6.5 28.3 6.5 4.3 2.2 0.0 2.2

43 44.2 11.6 4.7 9.3 7.0 9.3 7.0 4.7 4.7 4.7

49 38.8 8.2 6.1 12.2 2.0 10.2 14.3 4.1 2.0 6.1

67 50.7 11.9 7.5 20.9 13.4 6.0 3.0 4.5 6.0 4.5

257 50.6 15.2 5.8 6.2 20.6 2.3 2.3 5.4 1.9 0.8

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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（１１）（１２）（１３）（１４）（１５） 無回答

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

ダ
ン
ス

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

そ
の
他

4.1 3.1 3.1 1.7 16.3 1.9

2.1 4.6 4.1 1.8 19.1 3.0

2.2 3.4 1.9 1.7 15.7 1.2

2.7 1.8 1.8 0.0 14.0 0.5

5.2 4.7 4.7 3.6 19.2 3.6

11.9 3.4 6.8 0.0 20.3 0.0

0.0 3.7 5.6 0.0 20.4 1.9

9.6 3.8 3.8 0.0 15.4 0.0

2.4 2.4 3.5 0.0 21.2 2.4

3.6 2.4 1.2 1.2 16.9 2.4

0.0 3.6 0.0 7.2 6.0 3.6

0.0 2.6 0.0 0.0 17.9 0.0

4.2 2.3 3.8 1.4 17.8 1.9

7.5 4.5 4.5 1.5 20.9 1.5

21.4 7.1 7.1 0.0 14.3 0.0

0.0 3.6 1.2 3.6 8.4 3.6

3.1 4.1 2.1 3.1 9.3 3.1

1.3 1.3 5.3 2.7 24.0 1.3

8.3 3.3 1.7 3.3 15.0 3.3

3.2 3.2 2.2 1.1 16.1 2.2

3.8 1.9 5.8 0.0 19.2 3.8

3.5 4.7 1.2 2.3 10.5 0.0

4.3 4.3 2.2 0.0 13.0 2.2

7.0 0.0 4.7 2.3 14.0 2.3

6.1 4.1 8.2 0.0 24.5 2.0

6.0 1.5 3.0 0.0 14.9 0.0

2.7 3.9 1.9 2.3 15.6 2.3
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問３０　スポーツを指導してくれる人はいますか。

    回答者数 （１） （２） 無回答

  い
る

い
な
い

758 16.8 77.6 5.7

829 14.2 79.7 6.0

804 14.7 77.0 8.3

361 11.9 84.8 3.3

390 21.3 71.0 7.7

98 19.4 80.6 0.0

94 11.7 88.3 0.0

118 7.6 89.8 2.5

140 19.3 75.0 5.7

152 21.7 71.1 7.2

150 18.7 67.3 14.0

75 8.0 89.3 2.7

361 14.1 83.4 2.5

136 26.5 65.4 8.1

20 50.0 50.0 0.0

159 15.1 72.3 12.6

179 19.0 69.8 11.2

133 20.3 76.7 3.0

101 21.8 74.3 4.0

170 15.9 78.8 5.3

99 15.2 78.8 6.1

150 13.3 78.0 8.7

91 15.4 76.9 7.7

79 19.0 79.7 1.3

84 19.0 73.8 7.1

121 9.9 86.8 3.3

468 17.9 75.4 6.6

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問３１　市の公共スポーツ施設に満足していますか。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

758 4.1 11.1 19.9 9.5 6.6 44.7 4.1

829 5.3 9.2 16.9 10.1 4.8 49.8 3.9

804 3.4 8.6 16.5 10.1 5.6 51.0 4.9

361 4.2 11.6 20.2 9.4 8.6 43.5 2.5

390 4.1 10.8 19.5 9.5 4.6 46.2 5.4

98 8.2 13.3 27.6 9.2 4.1 37.8 0.0

94 2.1 16.0 25.5 9.6 8.5 38.3 0.0

118 2.5 9.3 27.1 5.1 11.0 44.1 0.8

140 2.1 6.4 15.0 18.6 9.3 47.1 1.4

152 4.6 11.2 11.2 9.9 5.9 52.6 4.6

150 4.7 12.7 18.7 4.7 1.3 44.0 14.0

75 1.3 5.3 22.7 12.0 2.7 54.7 1.3

361 3.0 10.8 21.9 10.2 10.5 42.4 1.1

136 4.4 13.2 19.1 12.5 4.4 43.4 2.9

20 25.0 15.0 35.0 15.0 5.0 5.0 0.0

159 5.0 12.6 12.6 3.8 1.3 51.6 13.2

179 7.3 12.8 15.1 5.0 1.7 46.4 11.7

133 2.3 12.0 23.3 6.8 4.5 48.9 2.3

101 5.9 9.9 23.8 13.9 6.9 38.6 1.0

170 6.5 10.6 14.1 11.2 7.1 45.9 4.7

99 6.1 9.1 21.2 7.1 8.1 43.4 5.1

150 1.3 14.7 19.3 8.7 6.7 44.0 5.3

91 2.2 9.9 20.9 9.9 6.6 45.1 5.5

79 5.1 11.4 13.9 5.1 8.9 54.4 1.3

84 8.3 13.1 23.8 10.7 7.1 33.3 3.6

121 3.3 9.9 24.0 10.7 4.1 46.3 1.7

468 3.4 11.1 19.0 9.8 6.6 44.9 5.1

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問３２　ＮＰＯ法人へきなん南部総合型スポーツクラブを知っていますか。

    回答者数 （１） （２） （３） 無回答

  よ
く
知
っ

て
い
る

少
し
知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

758 5.7 15.4 76.0 2.9

829 4.6 17.0 75.2 3.3

804 3.9 18.8 72.9 4.5

361 4.7 11.4 81.7 2.2

390 6.7 19.2 70.8 3.3

98 3.1 11.2 85.7 0.0

94 3.2 25.5 71.3 0.0

118 11.0 20.3 68.6 0.0

140 3.6 13.6 81.4 1.4

152 8.6 11.2 76.3 3.9

150 3.3 14.0 73.3 9.3

75 6.7 10.7 82.7 0.0

361 5.3 16.1 78.1 0.6

136 8.1 20.6 69.9 1.5

20 5.0 25.0 70.0 0.0

159 4.4 10.1 74.8 10.7

179 4.5 11.7 74.3 9.5

133 3.8 16.5 78.9 0.8

101 4.0 14.9 81.2 0.0

170 8.2 11.2 77.6 2.9

99 7.1 17.2 70.7 5.1

150 6.7 17.3 71.3 4.7

91 2.2 16.5 76.9 4.4

79 5.1 17.7 77.2 0.0

84 10.7 25.0 64.3 0.0

121 3.3 11.6 83.5 1.7

468 5.6 14.3 76.1 4.1

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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９．健康について

問３３　市では、年齢に応じた健康診査を実施していますが、知っていますか。

    回答者数 （１） （２） 無回答

  知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

758 70.4 26.9 2.6

829 69.6 28.2 2.2

804 73.5 23.1 3.4

361 62.6 35.2 2.2

390 77.7 19.5 2.8

98 37.8 62.2 0.0

94 57.4 42.6 0.0

118 74.6 24.6 0.8

140 77.9 20.7 1.4

152 78.9 18.4 2.6

150 81.3 10.7 8.0

75 84.0 13.3 2.7

361 60.9 38.2 0.8

136 77.9 18.4 3.7

20 40.0 60.0 0.0

159 83.0 11.3 5.7

179 78.2 16.8 5.0

133 70.7 27.1 2.3

101 68.3 29.7 2.0

170 74.7 21.8 3.5

99 62.6 37.4 0.0

150 72.7 24.7 2.7

91 72.5 23.1 4.4

79 49.4 49.4 1.3

84 57.1 40.5 2.4

121 66.9 33.1 0.0

468 77.6 19.2 3.2

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問３４　定期的に健康診査を受けていますか。

    回答者数 （１） （２） 無回答

  受
け
て
い
る

受
け
て
い
な
い

758 69.4 28.0 2.6

829 68.9 28.8 2.3

804 68.8 27.7 3.5

361 74.8 23.3 1.9

390 65.1 31.8 3.1

98 60.2 39.8 0.0

94 67.0 33.0 0.0

118 77.1 22.0 0.8

140 74.3 24.3 1.4

152 67.8 27.6 4.6

150 69.3 24.7 6.0

75 70.7 26.7 2.7

361 79.8 19.1 1.1

136 54.4 41.9 3.7

20 40.0 60.0 0.0

159 63.5 31.4 5.0

179 60.9 34.6 4.5

133 62.4 34.6 3.0

101 63.4 34.7 2.0

170 75.3 21.8 2.9

99 74.7 23.2 2.0

150 72.7 26.0 1.3

91 68.1 27.5 4.4

79 70.9 27.8 1.3

84 59.5 38.1 2.4

121 72.7 26.4 0.8

468 70.7 26.3 3.0

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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※関連（２．と答えた方にお聞きします。）

　　　健康診査を受けていない理由は何ですか。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） 無回答

  既
に
医
者
に
通
院
し
て
い
る

健
康
診
査
に
行
く
時
間
が
な
い

受
け
る
必
要
が
な
い
と
思
っ

て
い
る

結
果
が
怖
い

受
け
る
の
が
面
倒
で
あ
る

そ
の
他

212 26.9 17.5 11.3 4.2 27.4 8.5 4.2

239 25.1 20.9 9.2 6.3 25.5 10.5 2.5

223 27.4 17.9 8.1 5.8 25.1 10.3 5.4

84 26.2 13.1 14.3 3.6 25.0 10.7 7.1

124 25.8 21.0 9.7 4.8 29.0 7.3 2.4

39 7.7 20.5 20.5 0.0 28.2 10.3 12.8

31 16.1 32.3 6.5 0.0 32.3 12.9 0.0

26 11.5 23.1 7.7 19.2 23.1 11.5 3.8

34 23.5 23.5 8.8 0.0 35.3 8.8 0.0

42 50.0 7.1 7.1 2.4 26.2 7.1 0.0

37 40.5 5.4 16.2 8.1 18.9 2.7 8.1

20 25.0 30.0 10.0 10.0 15.0 5.0 5.0

69 20.3 26.1 7.2 2.9 21.7 15.9 5.8

57 33.3 17.5 8.8 1.8 35.1 3.5 0.0

12 0.0 8.3 33.3 0.0 33.3 16.7 8.3

50 34.0 4.0 16.0 8.0 30.0 4.0 4.0

62 27.4 4.8 19.4 6.5 30.6 6.5 4.8

46 30.4 17.4 8.7 2.2 21.7 15.2 4.3

35 20.0 14.3 22.9 2.9 28.6 8.6 2.9

37 32.4 27.0 5.4 5.4 24.3 2.7 2.7

23 13.0 8.7 17.4 4.3 34.8 13.0 8.7

39 30.8 12.8 10.3 2.6 30.8 7.7 5.1

25 24.0 20.0 8.0 12.0 32.0 0.0 4.0

22 18.2 18.2 22.7 0.0 27.3 9.1 4.5

32 9.4 18.8 12.5 3.1 25.0 25.0 6.3

32 21.9 28.1 15.6 0.0 25.0 3.1 6.3

123 33.3 14.6 8.1 6.5 28.5 5.7 3.3

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問３５　あなたは今後、脳卒中の後遺症などで、医療・介護が必要となったとき、主にどこで生活したいとお

　　　　考えですか。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） 無回答

  自
宅

病
院

介
護
施
設
等

わ
か
ら
な
い

758 32.5 12.7 23.6 28.6 2.6

829 30.4 11.8 26.5 28.3 2.9

804 30.6 13.7 28.0 24.6 3.1

361 34.1 12.7 20.5 30.5 2.2

390 31.0 12.8 26.2 27.2 2.8

98 29.6 18.4 16.3 34.7 1.0

94 34.0 12.8 19.1 33.0 1.1

118 27.1 17.8 20.3 33.9 0.8

140 33.6 9.3 26.4 29.3 1.4

152 33.6 9.9 32.9 21.7 2.0

150 34.7 11.3 22.0 24.7 7.3

75 41.3 8.0 24.0 25.3 1.3

361 31.0 13.3 23.0 31.3 1.4

136 32.4 16.9 27.9 19.9 2.9

20 30.0 20.0 10.0 35.0 5.0

159 32.1 9.4 22.6 30.8 5.0

179 31.8 10.6 21.2 31.3 5.0

133 36.8 8.3 21.8 30.8 2.3

101 30.7 15.8 15.8 35.6 2.0

170 26.5 12.9 26.5 30.0 4.1

99 37.4 19.2 24.2 19.2 0.0

150 34.0 12.0 22.7 30.0 1.3

91 33.0 8.8 29.7 23.1 5.5

79 39.2 11.4 19.0 29.1 1.3

84 28.6 15.5 26.2 27.4 2.4

121 28.9 16.5 20.7 33.1 0.8

468 32.7 11.5 24.8 27.8 3.2

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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１０．地域活動について

問３６　現在、あるいは過去に参加したことがある地域・市民活動は何ですか。あてはまるもの全てに○をつけ

　　　　てください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） （９） 無回答

  町
内
会
・
自
治
会
活
動

防
災
・
防
犯
活
動

Ｐ
Ｔ
Ａ
･
子
ど
も
会
な
ど
青
少
年
健
全
育

成
活
動

男
性
会
・
女
性
会
な
ど
地
域
団
体
活
動

Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
活
動

老
人
ク
ラ
ブ
・
高
齢
者
団
体
活
動

教
養
・
趣
味
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動

そ
の
他

特
に
な
い

758 39.8 10.9 28.9 2.5 6.5 6.5 19.4 2.0 35.0 3.7

829 43.2 13.4 29.1 3.1 6.0 5.2 20.0 1.7 33.9 2.9

804 43.4 13.8 28.6 3.9 5.7 5.5 16.8 1.0 33.2 3.7

361 42.1 10.8 24.4 1.9 5.8 4.7 16.6 3.0 38.2 3.3

390 37.4 11.0 33.6 3.1 7.2 8.2 22.1 1.0 32.1 3.8

98 13.3 5.1 16.3 0.0 10.2 1.0 19.4 2.0 58.2 2.0

94 18.1 5.3 14.9 1.1 7.4 2.1 16.0 3.2 56.4 2.1

118 39.0 11.0 44.1 1.7 3.4 0.8 12.7 1.7 30.5 0.0

140 50.0 12.9 46.4 3.6 6.4 0.7 17.1 0.7 27.9 2.1

152 59.2 14.5 36.8 3.3 9.2 4.6 25.7 2.6 22.4 3.9

150 42.7 13.3 10.7 4.0 3.3 24.7 23.3 2.0 28.7 9.3

75 57.3 21.3 34.7 6.7 8.0 9.3 21.3 2.7 28.0 1.3

361 33.0 8.3 30.5 2.2 7.2 2.2 18.3 2.2 41.0 1.4

136 48.5 11.0 41.2 2.9 5.9 4.4 22.8 1.5 25.7 5.9

20 30.0 20.0 35.0 0.0 15.0 0.0 35.0 0.0 30.0 0.0

159 40.9 11.3 12.6 1.3 3.8 17.6 17.0 1.9 33.3 7.5

179 39.7 12.3 15.1 1.1 5.0 15.6 19.0 1.7 33.0 6.7

133 40.6 9.8 27.8 0.8 7.5 6.0 17.3 3.0 40.6 2.3

101 40.6 16.8 37.6 3.0 5.0 5.0 25.7 0.0 31.7 2.0

170 41.2 9.4 21.2 2.9 6.5 8.2 18.2 2.4 34.7 3.5

99 40.4 11.1 28.3 2.0 8.1 4.0 15.2 1.0 35.4 3.0

150 45.3 12.7 28.7 4.7 6.7 9.3 22.0 2.0 32.7 2.7

91 28.6 7.7 38.5 1.1 5.5 4.4 20.9 3.3 30.8 8.8

79 22.8 7.6 10.1 0.0 3.8 1.3 15.2 0.0 58.2 2.5

84 28.6 7.1 38.1 0.0 3.6 1.2 19.0 1.2 35.7 3.6

121 30.6 5.8 28.9 1.7 9.1 3.3 16.5 1.7 39.7 3.3

468 47.2 13.7 30.8 3.6 6.8 9.2 21.2 2.6 29.7 3.6

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問３７　今後、参加してみたい地域・市民活動は何ですか。あてはまるものを３つまで選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） （９） 無回答

  町
内
会
・
自
治
会
活
動

防
災
・
防
犯
活
動

Ｐ
Ｔ
Ａ
･
子
ど
も
会
な
ど
青
少
年
健
全
育

成
活
動

男
性
会
・
女
性
会
な
ど
地
域
団
体
活
動

Ｎ
Ｐ
Ｏ
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
団
体
活
動

老
人
ク
ラ
ブ
・
高
齢
者
団
体
活
動

教
養
・
趣
味
・
ス
ポ
ー

ツ
活
動

そ
の
他

特
に
な
い

758 8.3 6.3 3.7 4.6 7.9 6.2 27.3 0.3 55.7 3.8

829 8.1 7.0 2.9 3.7 9.4 7.4 29.8 0.6 52.8 4.2

804 7.3 7.1 2.6 4.1 7.0 6.2 25.1 0.7 57.8 4.9

361 8.6 6.4 3.0 3.9 5.8 5.8 25.2 0.3 59.0 3.9

390 7.9 6.4 4.4 5.1 10.0 6.4 29.7 0.3 52.6 3.6

98 3.1 4.1 3.1 3.1 9.2 0.0 24.5 0.0 63.3 2.0

94 7.4 9.6 8.5 1.1 7.4 1.1 25.5 0.0 62.8 0.0

118 5.1 5.9 7.6 3.4 10.2 0.0 19.5 0.0 65.3 0.0

140 9.3 8.6 2.1 6.4 8.6 2.1 30.7 0.7 50.7 4.3

152 5.3 3.3 1.3 4.6 8.6 5.9 33.6 0.7 52.0 3.9

150 16.7 7.3 2.0 7.3 4.7 22.7 28.0 0.0 46.7 9.3

75 6.7 5.3 4.0 6.7 9.3 5.3 18.7 0.0 64.0 4.0

361 6.4 7.5 3.3 3.9 7.5 2.8 27.4 0.3 57.9 1.9

136 8.1 5.1 5.9 5.9 8.8 5.9 35.3 0.0 52.2 4.4

20 5.0 5.0 0.0 10.0 25.0 0.0 30.0 0.0 40.0 0.0

159 13.2 5.7 3.1 3.8 5.7 15.7 25.2 0.6 52.2 6.9

179 12.3 5.6 2.8 4.5 7.8 14.0 25.7 0.6 50.8 6.1

133 11.3 3.8 3.8 0.8 9.0 5.3 22.6 0.0 60.2 2.3

101 6.9 4.0 4.0 5.9 8.9 3.0 27.7 0.0 62.4 3.0

170 4.7 5.9 1.2 4.1 10.0 7.1 30.6 0.0 56.5 4.1

99 4.0 9.1 4.0 4.0 8.1 2.0 21.2 1.0 58.6 4.0

150 11.3 9.3 4.7 7.3 7.3 8.0 28.7 0.7 50.0 2.0

91 11.0 6.6 6.6 6.6 2.2 11.0 35.2 0.0 45.1 7.7

79 7.6 8.9 11.4 3.8 8.9 2.5 21.5 0.0 59.5 0.0

84 3.6 6.0 7.1 3.6 10.7 1.2 32.1 0.0 51.2 3.6

121 5.0 2.5 1.7 2.5 8.3 3.3 23.1 0.0 63.6 4.1

468 10.0 7.1 2.4 5.6 7.3 8.5 28.8 0.4 53.8 4.1

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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１１．地域福祉について

問３８　地域福祉（地域の出来事を自分事として考え、困った時に助け合うこと）について、重要とお

　　　　もうものを１つ選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） 無回答

  福
祉
の
意
識
を
高
め
る

世
代
間
や
地
域
で
交
流
の
機
会
を
つ
く
る

地
域
福
祉
活
動
を
支
え
る
人
材
育
成

多
様
化
す
る
福
祉
課
題
に
対
応
す
る
支
援

体
制

安
心
・
安
全
を
高
め
る
地
域
づ
く
り

758 15.0 16.8 10.8 21.5 29.9 5.9

829 13.3 9.9 12.1 25.8 32.0 7.0

804 10.3 9.0 13.6 29.4 29.4 8.5

361 17.5 16.9 8.3 19.9 33.8 3.6

390 12.6 16.7 13.3 22.8 26.7 7.9

98 17.3 19.4 14.3 20.4 28.6 0.0

94 16.0 18.1 9.6 14.9 39.4 2.1

118 11.9 20.3 9.3 25.4 28.8 4.2

140 17.1 14.3 9.3 28.6 26.4 4.3

152 13.2 11.8 9.9 25.7 32.9 6.6

150 14.7 18.0 13.3 12.7 27.3 14.0

75 12.0 20.0 8.0 25.3 26.7 8.0

361 15.2 19.7 10.0 19.7 31.9 3.6

136 16.2 14.0 11.0 28.7 24.3 5.9

20 15.0 10.0 5.0 40.0 30.0 0.0

159 14.5 11.9 15.1 15.7 33.3 9.4

179 14.5 11.7 14.0 18.4 33.0 8.4

133 14.3 16.5 10.5 29.3 23.3 6.0

101 15.8 19.8 10.9 18.8 30.7 4.0

170 15.3 21.2 10.6 13.5 34.1 5.3

99 14.1 15.2 12.1 20.2 31.3 7.1

150 13.3 15.3 10.7 23.3 31.3 6.0

91 17.6 8.8 12.1 25.3 29.7 6.6

79 11.4 19.0 10.1 15.2 41.8 2.5

84 9.5 20.2 8.3 22.6 33.3 6.0

121 20.7 11.6 13.2 23.1 28.9 2.5

468 15.0 17.1 10.9 22.0 28.0 7.1

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問３９　ボランティア活動に参加したことがありますか。あてはまるものを１つ選んでください。

　　　

    回答者数 （１） （２） （３） （４） 無回答

  積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

機
会
が
あ
れ
ば
参
加
し
て
い
る

過
去
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

758 3.6 7.1 29.2 56.3 3.8

829 2.5 8.9 28.8 56.6 3.1

804 3.2 7.2 28.4 57.7 3.5

361 4.4 6.9 29.4 55.4 3.9

390 2.8 7.4 29.5 56.7 3.6

98 1.0 9.2 45.9 43.9 0.0

94 2.1 6.4 37.2 54.3 0.0

118 1.7 8.5 22.9 66.9 0.0

140 2.9 9.3 30.0 54.3 3.6

152 7.2 4.6 24.3 59.9 3.9

150 4.7 6.0 23.3 54.7 11.3

75 6.7 8.0 37.3 42.7 5.3

361 2.5 7.2 29.9 58.4 1.9

136 2.2 8.1 29.4 57.4 2.9

20 0.0 20.0 50.0 30.0 0.0

159 6.3 4.4 22.0 59.7 7.5

179 5.6 6.1 25.1 56.4 6.7

133 2.3 4.5 35.3 54.1 3.8

101 5.9 6.9 33.7 52.5 1.0

170 5.9 7.1 27.1 55.9 4.1

99 3.0 11.1 27.3 53.5 5.1

150 2.7 6.7 25.3 63.3 2.0

91 1.1 8.8 27.5 56.0 6.6

79 2.5 5.1 21.5 70.9 0.0

84 0.0 10.7 35.7 51.2 2.4

121 0.8 6.6 38.0 52.1 2.5

468 5.1 7.1 27.4 55.6 4.9

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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問４０　今後、どのようなボランティア活動に参加したいですか。あてはまるものを３つまで選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） （８） （９） （１０）

  高
齢
者
支
援

障
害
者
支
援

子
育
て
支
援

教
育
・
児
童
健
全
育
成

災
害
復
興

自
然
保
護

防
犯
・
防
災
活
動

ま
ち
の
美
化
・
清
掃

募
金
活
動

調
査
・
研
究
活
動

758 9.8 6.5 11.2 5.0 8.6 15.2 11.2 16.2 2.9 3.6

829 9.8 5.7 11.9 7.1 7.8 15.7 8.2 17.5 2.1 5.2

804 9.5 6.6 14.4 5.7 8.0 13.3 9.5 15.4 2.0 5.0

361 5.8 4.7 4.4 4.4 9.7 20.2 14.4 17.5 2.2 3.9

390 13.3 8.2 17.7 5.6 7.4 10.8 8.5 15.4 3.6 3.3

98 9.2 7.1 13.3 5.1 10.2 15.3 8.2 19.4 6.1 5.1

94 7.4 1.1 20.2 7.4 10.6 10.6 11.7 9.6 4.3 4.3

118 6.8 15.3 15.3 8.5 12.7 14.4 8.5 10.2 1.7 5.9

140 10.7 5.7 12.9 5.0 7.1 16.4 15.7 13.6 4.3 4.3

152 9.2 4.6 7.2 3.3 9.9 18.4 11.8 22.4 2.0 2.6

150 13.3 5.3 3.3 2.7 3.3 14.7 10.0 19.3 0.7 0.7

75 12.0 8.0 12.0 5.3 9.3 18.7 13.3 10.7 1.3 2.7

361 6.9 5.8 11.6 5.0 11.6 16.9 12.5 15.8 3.9 5.5

136 17.6 9.6 15.4 5.1 3.7 11.8 7.4 19.9 2.2 2.2

20 5.0 5.0 15.0 20.0 10.0 15.0 5.0 10.0 15.0 5.0

159 8.8 5.0 6.3 3.1 5.7 13.2 11.9 18.2 0.6 0.6

179 8.4 5.0 7.3 5.0 6.1 13.4 11.2 17.3 2.2 1.1

133 7.5 9.8 12.8 3.8 5.3 12.8 12.0 15.0 5.3 3.8

101 6.9 3.0 13.9 5.0 6.9 19.8 11.9 15.8 5.0 4.0

170 10.0 9.4 9.4 4.7 9.4 12.9 7.6 18.2 0.6 4.1

99 13.1 4.0 15.2 5.1 12.1 14.1 10.1 10.1 6.1 2.0

150 8.7 3.3 8.7 4.7 10.0 13.3 16.0 18.7 1.3 3.3

91 12.1 6.6 9.9 8.8 6.6 23.1 11.0 17.6 1.1 4.4

79 7.6 7.6 21.5 5.1 8.9 10.1 8.9 15.2 2.5 3.8

84 3.6 7.1 13.1 8.3 9.5 15.5 9.5 17.9 8.3 6.0

121 8.3 7.4 12.4 5.8 9.9 14.0 10.7 14.0 4.1 3.3

468 11.5 6.0 9.0 4.3 8.1 16.5 12.2 16.7 1.7 3.2

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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（１１）（１２）（１３） 無回答

お
祭
り
、

イ
ベ
ン
ト
の
手
伝
い

特
に
な
い

そ
の
他

17.9 42.6 2.1 3.7

20.3 40.4 2.1 5.2

16.8 41.3 2.0 4.6

18.0 42.9 1.9 3.3

17.7 42.3 2.3 3.8

25.5 34.7 0.0 2.0

28.7 44.7 2.1 0.0

19.5 42.4 0.8 0.0

19.3 39.3 3.6 2.1

15.8 42.8 2.0 3.9

6.0 50.0 3.3 10.7

18.7 41.3 2.7 2.7

21.3 40.7 1.9 1.7

14.7 43.4 0.7 3.7

35.0 30.0 0.0 0.0

10.7 48.4 3.8 8.2

13.4 46.4 3.4 7.3

18.8 42.1 1.5 1.5

21.8 43.6 1.0 3.0

15.9 43.5 4.1 2.4

19.2 41.4 2.0 4.0

14.0 47.3 1.3 4.0

23.1 36.3 1.1 7.7

17.7 45.6 2.5 1.3

19.0 35.7 3.6 3.6

24.0 38.0 0.8 3.3

16.2 44.7 2.1 4.1
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１２．情報提供について

問４１　市の政策やイベント情報などをどのようにして知ることが多いですか。多いものを２つまで選んでください。

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） （６） （７） 無回答

  広
報
へ
き
な
ん

施
設
な
ど
に
あ
る
チ
ラ
シ
、

ポ
ス
タ
ー

碧
南
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

新
聞
や
雑
誌

口
コ
ミ

そ
の
他

758 85.9 20.4 7.7 11.5 12.0 20.6 1.5 2.6

829 85.4 22.8 5.5 9.7 12.7 20.3 1.9 2.9

804 88.1 20.8 5.8 10.0 13.7 19.2 1.9 2.9

361 83.4 20.5 9.7 14.4 11.1 16.6 1.9 2.8

390 88.5 20.8 5.9 9.0 12.8 24.1 1.0 2.3

98 72.4 26.5 10.2 7.1 10.2 24.5 3.1 1.0

94 78.7 26.6 9.6 8.5 7.4 31.9 0.0 0.0

118 83.1 24.6 8.5 13.6 4.2 22.0 2.5 0.0

140 90.0 20.7 10.0 14.3 9.3 15.7 1.4 2.1

152 92.8 15.1 5.3 15.8 17.8 15.1 0.7 2.6

150 91.3 15.3 4.7 8.0 18.7 20.0 1.3 7.3

75 93.3 17.3 12.0 13.3 13.3 13.3 0.0 1.3

361 82.0 22.2 7.5 13.6 8.0 22.4 1.9 1.4

136 89.7 20.6 4.4 8.8 13.2 25.0 0.0 3.7

20 90.0 25.0 20.0 10.0 5.0 20.0 0.0 0.0

159 88.1 18.2 7.5 8.8 19.5 16.4 2.5 5.0

179 88.3 19.0 8.9 8.9 17.9 16.8 2.2 4.5

133 88.7 22.6 4.5 10.5 11.3 20.3 1.5 1.5

101 85.1 18.8 12.9 10.9 14.9 19.8 2.0 1.0

170 84.1 21.8 6.5 11.2 12.9 21.2 0.6 3.5

99 85.9 17.2 9.1 12.1 12.1 31.3 1.0 0.0

150 90.7 20.0 6.7 9.3 11.3 18.0 0.0 2.0

91 80.2 20.9 8.8 15.4 8.8 15.4 5.5 6.6

79 74.7 27.8 6.3 7.6 8.9 27.8 1.3 1.3

84 82.1 21.4 9.5 11.9 13.1 14.3 2.4 3.6

121 80.2 19.0 9.1 11.6 9.9 19.0 2.5 0.8

468 90.2 19.7 7.3 12.2 12.8 20.9 1.1 3.0

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

中     央

大     浜

棚     尾

旭

西     端

10 年 未 満

おつとめ

主　　婦

学　　生

無職その他

学生無職その他

新     川

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果

男

女

29  歳 以 下
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問４２　インターネットや携帯電話、ケーブルテレビなどの通信技術により、行政サービスが便利に受けられる

　　　　ようになったと思いますか。

　　　

    回答者数 （１） （２） （３） （４） （５） 無回答

  思
う

あ
る
程
度
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

758 12.3 32.6 17.3 5.4 30.1 2.4

829 12.5 26.4 16.2 5.2 36.7 3.0

804 12.6 29.1 17.4 8.0 30.1 2.9

361 15.0 32.4 15.0 6.1 29.1 2.5

390 9.7 32.8 19.5 4.6 31.3 2.1

98 12.2 35.7 13.3 2.0 36.7 0.0

94 13.8 41.5 17.0 5.3 22.3 0.0

118 11.0 28.8 29.7 9.3 21.2 0.0

140 10.7 35.7 18.6 4.3 29.3 1.4

152 15.1 32.2 12.5 7.2 30.3 2.6

150 11.3 25.3 14.0 2.7 39.3 7.3

75 13.3 32.0 22.7 5.3 25.3 1.3

361 13.6 33.2 18.3 6.6 27.1 1.1

136 6.6 35.3 21.3 4.4 30.1 2.2

20 25.0 30.0 5.0 5.0 35.0 0.0

159 11.9 29.6 10.7 3.1 39.0 5.7

179 13.4 29.6 10.1 3.4 38.5 5.0

133 10.5 30.1 14.3 7.5 36.1 1.5

101 13.9 36.6 18.8 5.0 24.8 1.0

170 12.9 31.8 16.5 7.1 29.4 2.4

99 12.1 36.4 14.1 5.1 31.3 1.0

150 14.7 30.7 20.0 3.3 28.7 2.7

91 9.9 33.0 18.7 3.3 30.8 4.4

79 10.1 39.2 11.4 6.3 32.9 0.0

84 14.3 32.1 23.8 2.4 25.0 2.4

121 10.7 40.5 13.2 2.5 31.4 1.7

468 12.8 29.5 18.2 6.4 30.6 2.6

旭

西     端

10 年 未 満

10 年 ～ 20 年

20 年 ～ 30 年

30 年 以 上

無職その他

学生無職その他

新     川

中     央

大     浜

棚     尾

60   歳   代

70  歳 以 上

自　　営

おつとめ

主　　婦

学　　生

男

女

29  歳 以 下

30   歳   代

40   歳   代

50   歳   代

総    数

平成29年の結果

平成28年の結果
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